BF—FERUAHE FENY A D (BFE—AE RUIAHE)

gﬁEﬁﬂ?i’*iJ"L’L’::r C#@ﬁﬂ@@%g@s
%:Ejléibfigiac Series )

I7ANV—h51T

RLUIAHBY LVA series /

OEF—HADN.C./N.O./12%) 051V I7> LMEPTFE,EPDM,NBR
O REEE100CICH It EIRETRE

sk #E: New PFA k=<#15: New PFA/SUS/PPS

LVH series
: UiAHE
OOvoR - />OvI I

t=+8: New PFA/SUS/PPS

R71:SUS
7oFa11—98:ADC
Nw77:FKM/EPDMs®iR

®71:SUS
7oFaT—9%:ADC
Nw77:FKM/EPDM;®iR

LVC/LVA/LVH series & S\C

CAT.S70-16D



FRAINILT VO series

L — | —

AERNBALEA kU s
HARUY S ERIFTEZ N DIIENIC S
S —NEDAUERLE,

BIC—EDHOETRNZRE. KHRE-
REMELDET,

IA4o0INTILDFELE
ZRHLE 51 v 75 L (PTFE)
Y ST AV IS LEEICKDT, wo<b&lL

TeRDOREEADTON, RO o70/XTILD
REZEMZET,

HADRGLE

BORNP T KT YRAN—RZIEL UTe A E
RETCIR.. MF—AETRUERRED®RE
BN EL, BNCERSEZEHREBLEI,

BNIWRMRT
(New PFA)

B - 77 )UAY - EBKIE EFERITHR T

| EEEERES

D
LVA-¢ -8 series

LVHI:lM-C';;-ﬁB Series

o7i7¢:SUS. 74F2T—58: ADC. /tv77: FKM/EPDMGER)

O MFIENE : STV T TIV—IVIEF. AFIVART vy —)UilFE. Fa—TJdU

o T7VaY I RERRM A VI -5/ FERE(0.5MPa) /KT 1 BEEEPI L —NMES
o MBS EET UANMAN 3FEX=m

O
2



FRAINILT VO series

ICEhE

AL4 =
St {E2Em
v
VAR L AT EREiEE
e cm— — ‘
= EER e |
- - S U= o~ b =
- BEREezrvyvI— RESAY
EZARNYDEERS V) —TRFTY TRy :
FU. REBO2BIFLDICED) —TA2ILD L y
RAEERIELET,
=SB —
25 (384 LVA
OYI54 T nyo7 EE  (L¥Es
AV TS LOBE%E/ Ny TFTHHR—RU.
AV ISLDER - iEZFE, BECHE .
<§%ﬁ7é5§iﬁbgb7to ﬁ*ﬁ%%ﬁ ﬁﬁ-urﬁié
REY 1 A~DBIRDETEE ,
(—TAvF VY T .
INMIN=T1vF420D 75(:}5:} 4 ot
l l 4 N\
, : LVH
WERNBALLEE (A4S —ILAR) B T1ILTD
WY DEHBE LIS (U —)LOw ) I7i=H
WEHIFRE AR (F1— THR—k) ,
\_ J
<
LVA30-D11-AD
ST TTI—IUE vaon e
Fa—JHL
LVA50-G19-AD LVH20M-D07-AD
XZ N HRT YN — | UBE ST TTI—IBE
J
Z;SNC 2




FRAINILT VO series

(IFAN—1517 i

#F—18 LVC series

| O O 4[] O 6]
A7 1243 o4 08 510 016 022
:}1\7 , S
Ng—3U 3:4-6 6-8-10 10-12 12-19 19-25
vl E ) 125 1/8-3/16 - 1/4 1/4 - 3/8 3/8-1/2 1/2 - 3/4 3/4 -1
=% PA - gPB 4PA N.C. ™) ) Y Y )
el [0 o o . . o
NC. NO. B | 155 o ® e i ®
3z T PA PA
TR ¢! § N.C. PY ° ° ° °
B 1A BLAA
“pB o
NC. h EEp [ ] [ ] ([ J [ ]
\ Y 3 VPA vPA
INAINZ AP @ _E_ N.C. _ ° ° ° o
B 1A B[ 1A
“pB — —
NC. imh 188D [ J [ ] (]
%E%ﬁ% - VPA VPA
" N.C. — (] () ® —
INA ISR { o, BEA
EED - [ J o o —
N.C. [ [ ) o ([ [ ]
BR ([ J — — — —
1=y h — — —
Y=k —=ILE
(BA5E)
37]-\_I~ $PA
g |ve| o - - - -
N.C.




FRAINILT VO series

(Z72RV—ho1 7 R

nLAHE LVA serics @IEED

i A1 A2[ ] [] [] AS[ ] []
2)9124 02 o4 08 012 020 022
e f%ﬁgﬂ& 1/8 | 1/4 | 1/8 | 1/4 | 1/4 | 3/8 | 3/8 | 1/2 | 1/2 | 3/4 1
pEE [ pelol © | © | e [ e ® (o o o | o o
. pFS e | 0| — | o | — | e | — | e —| @ —
547 FoRES Ex~A T @0 | — | — | @ — | @] — | @ — | @ D
EAF PA B PAINC | @ | @ | @ | @l @ | @l | @ | @] @ °
@a@@ NO.| — | — | @ | @ | @ | @ | @ | @ | @ | @ °
NC. NO. 5 | &8 | @ ° ° ° o ° ° ° ° ° °
7= 2= T 5PA ;PA
B E’ E\? NG| — | — || @ | e | o | e | 0| 0| e °
B A B A
I o | — | — | e | @ | @ | @ | @ | @ | @ | @ °
A /N2 1 SPA PA
S ; E N | — | — | = | = | —| e | -] | —| @ —
B A B[ A
E sy || - |- |- |- |- |e|-|e|-|e| -
FEAE - PA GPA
e &EA NC. | — | — | = | = | - | @¢| — | @] — | @ —
NC. 8 il I A A A Al N N N I M _
1oSr—51 PR
%A NC.| — | — | @ | @ | @ | @ | @ | @ | @ | @ °
N.C.
vIZHR—=IVLEF
(BASE)
AN RTFAMBEA T AVDEETIIP18E ISR IEE N,
3KR—b i
B lae| || lel-]-|-|-|-|-] -
E2)
N.C.

E2) IRT A MEPFADHIFIG
(BHBRIEG ) TV T TIV—IBF- AFVHRTY Fo—VlF-F1—THL
LVA seties

; d A2 | A3[ ] 4[] AS[] AG[ ]
F—29212. o4 08 012 020 022
IS 6 10 12 19 —
547 SREE T~ F 1/4 3/8 172 3/4 i
EZFH»; §PA {,PB §PA N.C. . . . . .
@ 5@ BEA EEA N.O. ° ° ° ° °
NC. NO. B | 158 ® (] o ) ®
e PA -PA
REREN PRy N o o o o o
L) ° ° ° Y °
N.C. Y ° Y Y °
N.C. ° ° ° ° °
N.O. ° ° ° ° °
P ° ° ° ° °
N.C. Y ° ° ° °
L) ° ° ° ° °
1oSr—514 - 4PA
E:h,j—:
e @ N.C. ° ° ° ° °
N.C.

O
:



FRAINILT VO series

€ Zed x>

HF—E
i 0 0 40
AU T4 242
911\79”& 2 I:: o4 28 210
£ \\J 3:4-6 6-8-10 10-12
547 E O v To5 1/8 -3/16-1/4 1/4 - 3/8 3/8-1/2
E=%.3 1
/vayoR OvoR
YZAR—ILE
(RA5¥E)
NUAHE
i U 0 40
AT 1253 o4 08 212
EE :ME SUS316 PPS PFA SUS316 PPS PFA SUS316 PPS PFA
47 KRS J""““D?% 1/8 1/4 1/4 1/4 1/4 3/8 3/8 3/8 3/8 1/2 1/2 1/2
=%
EEA EEA N.C.| @ o o o o [ ] o [ ] o [ ] [ J [ ]
/vayoR OvoR
YIZHR—IVEF
(RA5¥E)

(EREEING ) F TN T T —IVBF-AFIHRT Y b —IVBF-F1—THL
LYHUIM series

207124 o4 28

F 1, g 012 220 222
gl 6 10 12 19 —
547 srEs 15 1/4 3/8 1/2 3/4 1
25
5@ ° ° ° ° °

O
2



HF—FE RUAHE FHEHIA T (MF—FE RUAHEY)
FERAINILT LVC/LVA/LVH Series

U—=XN\UI—v3V)

IT7ANV—RIALT

AP —rTvoa MF—AB! LVC Series - P.3
RLAHE!  LVA Series P.4
BB

FINWTIV—=IVF - AF VAR Y —)UFE - Fa—THU
LVA series P.4

ITPANV—ILT

A —RTvoax HMF—FE LVC Series e P.7
;

& - ‘,

& &

&~
JOU TR (84F) p7
R P8
ByoN\wo P.9
iBam P10
S AR Sy
T=h—IUR P14
3i—h ‘P16

I7HANV—RI1T

RUAHE! LVA Series -P.18
‘g0
Em —
Tt ﬂ &
— |
< 9%s
&y
INIVTBRFRRS A (BEF) P18
IR P19
&N -P.20
NEHER P.21
I Zih—ILR P.28
3ii—k -P.30

B
o
th
FE}IALD
ﬁ'ﬁ?—ﬁsﬂ/bbﬁa_ﬂ LVH L LT R ———— P5
BRI S
FIWTTIV—IVBF - XFIWHRT YRy —VE - Fa—THL
LVH([IM series -P5
B
5
571
<
IT7FARV—bT AT BEaEI G
FINWTTIV—IVEF - AF VAR Y —)VFE - Fa—JHUL
LVA Series _ P.32
= -
Ll ES
3y T #
i-‘d QH = ‘a T
IV TRRETSE P.32
B P.32
SFEHER P.33
FENy17 N
HEF—FE RUABEL LVH Series - P.36 |« T
D>
[ |
Hh
[ D
& o
IV TRIRFRTITE (84E) P36 |,
IR P37 |2
BE" P38 | =T
SR TEE P.38 ggé >
k23 J
TR JUR (M — ) P.41 %
ToR—IUR (LA HEY) P.43

FENY 1T BEBEEIRG
FITWITZIV—IVF - AFIHRT b —V#F - Fa—THU

LVHCIM series P.45
o
INIVTBRKERT & P.45
iz P45
NEER P.46
BFEBIUEFATIEICDNT P.49
BRTHA P.50
FRAINIVD FEEIA P.51




IF7ARNRL—bIAT
Ao — Ty ak /HF—AFE

LVC series

NV TERRRTE (BE)

N.C.DIEE
ART 1 class:2

N.O./#E#8NIZE
ART A class:2

LVC 2 0-S

LVC 2

l

/N1 O hR—Fb

06

RUDEHE
25 [ aloms

4

s
[0 [N.C.]

H|iLS Rc
NPT
G

mnZw

1-S

NAQY bR—b

ﬂ'(?{class—l— ‘?F‘ﬁiiﬁ nLOz1/s
2 |RTqclass|A!) T4 AR 1 | N.O.
2 2 o4 2 | &5
RF 1 class: o — —
A LVC(3||0]—-S[10 Y
71‘(7_‘-‘»rcla550—I l ﬂt% -
8 |RTFrclass|7!) 71 2 F7oay ﬁa\?e ngt;ﬁ
: ; o BA— QU DEEY A X REES t;‘“’ > =3) Mgga%%ﬁa%@
4 4 210 == =7 1 HERE e
> L > 213 BES |A BF 1< 2 Aufhzie L
6 6 022 R 3 [ REEE /A
N x| AT cksel 4 | 1 o550
FHI FITR| mmyzcen ) AT OEERIIDEELT
0 | NC =R CExd i3 FROVU—X/N)I—23
1 | N.O. ° VEIBBIEEN, Ay
2 | ] ] ‘ l_ BtOEEtIRERTTT .,
N o sy NAOY fR—bRUDIEFEe oY
x CROEEEICD N pr — - — = - - 5.5
TEDL =N T—a &5 | M7 Aclass | AL DBHE s R J?%;I 58 540950 BRAT3Y =
BEZBRIEEL, p— 2 M5 TUKTL-F 1]2[3[4
i 3-4-5-6 Rc1/8 #E| PFA| PPS | PTFE (@@ |@®|@® -
LQ2#EF—1fe N |3-4-5-6| NPT1/8 F | PFA| PVDF | PTFE | —| — | — | — [7/ERRIVCAO, 5054 708)
BAF 1—TH A ZEED ¢ F |3-4-5-6 G1/8 N |PFA| PPS | PTFE (@|@|@|@] 7> E=—77xkuis
o | BEF1—7 | KT 1class 1) _Z‘/\“U I—<3y
5| w4z [2]3]4]5]6
IUPAZ &= | LVC20 | LVC30 | LVC40 | LVC50 | LVC60
03 3x2 ® Fi5 2)212z] o4 28 210 216 @22
04| 4x3 @ &L SU13.4-66-8-10[ 10-12 [ 12-19 | 19-25
06 6x4 Ole 54T FRES = F [1/8-3/16-1/4 1/4 - 3/8|3/8 - 1/2| 1/2 - 3/4| 3/4 - 1
08 8X6 D) EAH
10 | 10x8 Ole N.C. o o O O
12 12%10 Ole
19 19%16 Ole N.O. O @) O O
25 | 25x22 O o
AFTAX i B © O o
03 | 1/8"X0.086" | @ R
05 |3/16"x1/8" |@ NC.| O 0 o o o
07 | 1/4"x5/32" [O]@
11 | 3/8"x1/4" Ole e O o O o
13 | 1/2"x3/8" Ole INA ISR A _ -
19 | 3/4"x5/8" Ole N.C. O o O
25 | 1"x7/8" @) N o 5 5 —
OHgHAZ @LUI—Vf |
1) K7 1 ClassBOEMPFELQI &7 | MBHE - NC.| — @) @) @) —
WET, INAINZ S
$E2) BATF 1— T4 XOEMIP.52% —
TBBLEE =) — O O O
A o0=91
N.C. O O O O O




LvVC20-Z

INAOY RR—k:1/8

IFPANL— kAT ]
toy—rvoas mzan LVC Series

BT
B LVC20 | LVC30 | LVC40 | LVC50 | LVC60
E) [ SYPAZX 6 10 12 19 25
FI-TNE [Lozu4x | /4 3/8 1/2 3/4 1 .
AU 42 o4 28 210 216 022 *ﬁ
S Kv 0.3 1.4 2.1 5.1 6.8 |
LT Cv 0.35 1.7 2.5 6 8 Hh
fit E (MPa) 1 =)
A—B (—94kPa)*30~0.5 (—94kPa)23)0~0.4
RREN(MPa) =g~ 1 (Z94KkPa)F30~0.2 (—94kPa)E90~0.1
n N.C./N.O. 0.3UF 0.2lF
BEMP) o 04T 0.3LF
AiwWNE (cm3/min) 0 (KEICT)
BIEEN (MPa) 0.3~0.5 -
e e | P M5 E4) Rc1/8 - NPT1/8 - G1/8
MOV s S Rl Rt — .'<S§
ERRAEE(C) 0~100 [y’
BERE(C) 0~60 <
BE (k) 009 [ 023 | 042 [ 086 [ 1.00
SE1) AT 1— Y1 ZORMIAP 525 TSR A,
$32) HRBLUB-ARNTTEADEIT, Mtic JREB LS,
I3) ERTIEADIBE. RERR-VEEEL TS, $/-. EREFCOEAIETEE A,
BH, BR— MIEEREIC L-881E. BH0ETFER TN BT,
534) LVC21(N.O). LVC22 (5&h) ¥ 1 JIEHR .
$E5) LVC20(N.C)-Z% o 5@ 2
Eg
LS1—HILBBHEREF1—T ES
e J
FY RBEOA VY — b T2 (LU1—) CEWREF 1—TOBRITRE | o
KTWFEd, (RT1classK) Qi1 —Hft
5 Fa1—THNE
! SUFAZ AFHAX
3146 8]10]12]19]25]|1/8[3/16[1/4]3/8]1/2[3/4] 1
2 ele|O|—|[—|—|—-|-lelelOo[—|—1—-1—
3 —[—Jelelo——=[—[—[—-T1elo—=[—1—1]In
4 —|=1=]—Jelo|=[—[—]—-]—-1lelo[—[—]|¥vX
5 —[=1=1—1-lelo[=[—]—-[—-1—-1lelOo[—]|»>
6 ——————oo—————ooﬁ—'
) F1—T YA ITROBECOETELTIE. PAIETSREE
*un N =
AR GEREFEHIA
- - -S-S=---_-"S__--.--_. s e-_ .- - e E e e e e = 1
I ZERDREICBT BHRALES, Tzi_td):‘ii.%tz?éi L TITERIR. o
| ERA/NILT EREEICDEELTIIP.51.52& TR £E . e
b oo on oon oon ooe ome e omm omm omm omm mm mm o mm m Em Em EE EE N EE E EE EE EE EE N Em E Em o %I
= {(g>
| AE | ofr
Sy ! - == gl
NFE - ANEE
OF 1—78#E3. FATRICTT | @F v b3, RFCHEZTRALRA

F. EBICRT A IREE TRE
DIEFEZERTDILH. BREL
TEolc1/8EEHFITTSIES
Wo BEHTY MHEISEIFNISH
HID+HEIRETT, LT
BIERT ML TSRS,

2TLKEE Y,
F1-—TEGEPIUCERIEIIDE
FLTE. Ty M7 Y EREE
BWFNA/IN—=T 1y T4 >JLQ1.
2 Serieshit L5575l (M-05-1) &2 2%
B2 0. (HMR—LAR—=240
FOUO0—RTEET,)

B EBFDHFET ML D
RT 1 class L2 (N-m)
2 1.5~2.0
3 3.0~3.5
4 7.5~9.0
5 11.0~13.0
6 5.5~6.0

8®



LVC series

HyonNy o

Yy oY ONIVTROBEZRICEY / Z)LERDRE
BlERAHABRIENEHIELE T,

AN RV
Bk Hy Ny 8
ERELET,
avoFrvhk
s B2 KB
KRS EEETEET,
ij
fi
B A Q
1zZy b4 7
SAEEN RV
P ZAVEsS < = N
EEE/N R
ERELZY, FEEBELET,
Ovo+twh " N
BE/ T FILE S
EEETEET. EEECEZT,
] “
PP
i b o
e~ a Ty OINYDIRT A
F7ar
NSRS
AV IS LD NO—0ZFHHTDIEICEY . RESE
RELEY,

FEENT BRIV
REBZHELIT,

Avorvhk
TEET,

AR
ETE Lvc2s | Lvczay
20)E2) | TUHA X (3)-4)-6

FA-TRE sz (1/8) - (3/16) - 1/4
FUVT74 R — 23
T L - 01

Cv — 0.2
fitE (MPa) 1
fERAEN (MPa) 0~0.2
BAYYI/INYIE(Ccm3) 0.1
BIEEN (MPa) 0.3~0.5
NnNA 0w bR— AR M5
fERREERE (T) 0~100
BERE (C) 0~60
BE (ko) 0.08 0.16

AN Loa—Hicku(

FHBIIP.A9Z B 12,
E2) BRF1—TH A ADFHMIP.52E TSRS,

BRARTH

&

JRDEEF 1—TDEIRNARETT

LVC 2 3[ ]-S[06]

"T 1 class

BR— |*(0UT)0)§1"*7‘4Z

RENY RIVIBZEE

505 | RT A class Bl
2 2 LS | A-BR— |\ﬂ VRS
. B—7R7 1 classi
T 22T REZATE
- j et
[3 [9vorvo#] =R @gﬁmb

sERF1—THA4X

RFEA4 514 T o =s BHRF1—7 KT A class
mEs] =i et B, 7 2
U [oAAf1-vioAT VYA
03 3x2 O
04 4x3 O
LQ24#KF—1h o 06 6x4 ©
A1FH4X
03 | 1/8"x0.086" O
05 | 3/16"x1/8" O
07 | 1/4"x5/32" ©)
OE#EH A X Ol Ta—1F
| VA @AVAL]
o dn|! _/V’r/Y’Z&gQLTé:tL:ctL)\ TR D RN %
:7/_'\15] x_fu&g\/ﬁbig—o
BN RV o "
REZRELFT, gﬁﬁ;?j}:j[,%g@@i

TEEY,



IFPANL— kAT ]
toy—rvoas mzan LVC Series

BEX
R
N.C.54F N.O.& A7 Wy (T
p (1
PA (3
2
; ; T, '
=
o
Loa—#f FEEE AR ®

—_—

&

BRBRD
LVA

&

<

N

E:

N

M

[

<

>

Q

A

N
FE§y A7
LVH

BRBRD
LVH

Bk & o
BS BiEAS Ha Z7oav
1 POFII—5% PPS PVDF
2 | K7« PFA —
3 FAY IS L PTFE —
4 | TVRTL—} PPS PVDF
5 A Y—rTva PFA —
6 | Fuhb PFA —
7 | hS— PFA —
8 | RERER PPS —
9 1095 —% PP —




LV C series

SN ~TIER
LVC20
% (IR) 7R— bR P
Q
o
(8]
2 Bl Al
Eid “tw
[ ] [ 1
B
(F)
LvVC21/22
LVC3[]~6[]
o
4AXgM K
21 (IR K~ bR 2%Q
—_—— — ——— H:__Tf
1
¢ o
] B_| & i ()
k\%}} Bid k\%/ﬁ w
i ‘ 0 | | I ‘ 14
B
(F)
~TiER (mm)
B A B C D E F G H J K L M N (o] P Q R
Rc1/8
LVC20 30 30 51.71 44 |11 79|29 — 4 20 37 3.5 |24 14.8| 20 | NPT1/8 02.4
G1/8
LVCZ; 30 30 54.5| 44 |11 79 128.5(13 4 20 37 | 3.5 |23.5| — — |M5X%0.8|M3X%0.5
LVC3] 36 47 79.1| 56 | 16.5| 106 |43 175 75 | 34 46 | 5.5 |39 — —
_ _ Rc1/8 Rc1/8
LVCa[] 46 60 95.9| 68 |22 131 |55 18 8 42 57 | 5.5 |48 NPT1/8 | NPT1/8
LVC5(] | 58 | 75 [129 | 84 |26 |154 (68 [27.5|8 |56 | 71 [65(62 | — | — | Gi/8 | Gi/8
LvCe[] 58 75 |137.8| 84 |32 164 | 76.8[27.5| 8 56 71 6.5 [70.8| — =

11




N TIER

MEHE

LvVC20

LVC22
LvVC33~69

|.(max.S)

]
1

INAISZ AT
LvVC33~59

N (max.S)

iER

B

LVC2[]

LVC3[]

LVC4[]

LVC5[]

LvCe]

Szt | |

(mm)

14.5
24.4
29

34.5

IFPARL— oA ]
A= Ty, F LVC series

A2 2T7—=51%

LVC20
=
B | A
Bid
:
LVC30~60
J =
| @A
Bivd
| |
AR (mm)
Y w
LVC20 61.2
LVC30 89.6
LVC40 [(110.4
LVC50 147
LVC60 155.8
L L[]
D
I
\ o
1) ]
]
| u
\ [ [
(max.T)
TER (mm)
Bz (& E G N T
LvC3[O] 83.1120.5| 47 | 43 |50.5
LVC4[] 95.9( 22 55 48 [54.5
LVC5[] (129 |26 68 62 |60

12

ALRABE
LVA

BRBRD
LVA

F@HyA7
LVH

BRBRD
LVH




LVC series

N TIER

REHE - /NN
LVC33~LVC5;

PR ZAVACL )
LvC23

(max.61.7)

YyonNyo(aZy b517)
LVC23U

45

37

4.5

(max.63.2)

13

(110)

A2 TiEE o)
2 S T
LVC30] |24.4|50.5
Ao LVC4all |29 |545
LVC50] |34.5]60
[Ye]
o
-| <
[
©
o
M5x0.8
(@]
o
I
~ o
N



LV C series

YK —=ILF

v ==L Rtk

Eilbay LLC2A LLC3A LLC4A LLC5A &
VIR —IV RRR 2EVFTIAS ?
5 P(IN). A(OUT) A=t #3@IN - {ERIOUT g
NIVTER 2~bE
Fa—THALZED (PR—F) | 3/8"%X1/4" | 1/2"X3/8" | 3/4"%x5/8" | 3/4"%x5/8"
Fa—THAZX(AKR—I) 1/4"x5/32"| 3/8"x1/4" | 1/2"X3/8" | 3/4"X5/8" | —m—
SE1) AT 1— T A XOBMIEP.52% TSRS,
SE2) APRNT I EROBIE. SHC TR S,
Ra
v =h—IL ER—ZBIR R RS 53
Sy
LLC[2] A —[02]-S [11 N
RT 4 class e——— [ [ L oPR— b, RAEHF 1 —TH A X
2= mﬂzdass P Lfﬁﬂ;&,ﬁaﬁl—jﬂ{z‘ﬁ)l B5] 71-J91X |BFIAL|FrAdass
2 _ Y 7 mEE Ll - REAIE— 1 X
3 3 =t Fa1—TJHAX HFEH A X | IRT 1 class 00 554 — 2~5
4 4 00 750 - 2~5 06 6x4 I
5 5 06 6Xx4 07 1/4"x5/32" =
07 1/4"X5/32" 08 8%6 3 > =<
o v 1 08 8X6 3 2 10 10%x8 I >
N—ZFER 10 10x8 M m g_|
—— 11 3/8" X 1/4 #
LA [25v*y 0517 11 3/8" X 1/4" 10 TOX8 T
_ 10 10x8 11 3/8"X1/4"
Y ZR—)V RiEE e— 1 3/8"x 1/4" 4 3 12 15%10 4 3
02 25 12 12x10 13 1/2"x3/8"
: 5 13 1/2"X3/8" 12 12x10 (
05 5i# 12 12X10 13 1/2"x3/8" 5 4
13 1/2"x3/8 5 4 19 [19X16. 3/4"x5/8"
Lozmi—ﬁt.— 19 [19X 16, 3/4"%x5/8" 12 12x10 ‘T\
12 12X10 13 172"X3/8" 5 5 o
13 1/2"x3/8" | 5 5 19 [19X16. 3/4"x5/8" asS
_19_|19x16, 3/4'x5/8 - . 1) BRTF 1— T A ADEMIIP 52E TSR0 | R -
) BRF1—TY A AOHMIIP.52% B8R ZS XY Rl RR—ZDPR— MEFIZRT 1class&WE | Hp
K ZR— )l ERX—ZDPR— MEFIIRT A class& U £ 14 1A ZRELHBOTHEIET, (RF 1 classbzRR<) 7
A ZRELBOTHUET, (RF 1 classbzk<) 757 SOEGEFRT BIESIE. $FEYF A ZEERL. h—
BRZFETDIHEE. #FTFAXEHABL. R—LR= LR—IWEBAYOTD TS0 TS558 T8RL
WEBHSOID TS+ T5 5% TSRS, EEi
NIVITBRRTEE
E
VA=V FANVTEGOFRIITEZTA. J;?I
LVC 2 0 A —_ S 07 —_ HMIIP.520FRA/NN T/ EBEEODRT | | IR
. SROE CE KA, >
AT 1 class e——— P =
= . F7ar
S22 | AT dass|#) 71 2% — - T
2| 2 | o4 — RES EL
5 5 o5 e F1—THA D 1 MEBRET
4 | 4 |10 E2 | F1-—JYAZ_|BFIA L[ Kr1dass 4 1227518
5[ 5 [e16 03 [3x2. 1/8"x0.086" 3) A7 3 VALOBE Y IEERERT T,
04 4%3 =
. 05 | 3/16"x1/8" 2 2 ——r— o
s #ﬁ’? 06 6x4 128 7B T Moyuy R
1 [ N.oO. e RS PFA | PPS [PTFE[ KV [ @ | @ =
2 | & 07 | /4 X535 F [PFA| PVDF |PTFE|FRM | = | = | o R
23 180XX68 3 3 N | PFA| PPS |PTFEJEPDM| @ | @ |7 E= 7kl
T P o SE) v A= RIRT 1 SEEE GRRIEBE) A A > S — LDSMUIC TR —
Rr45478 1 | 3/8'x1/4 VDO S IHERENT NE T, P.15% ZBRL 20,
A < —h—ILRF 10 10x8 ) ] R
25 VFITGAT 11 3/8" % 1/4" 4 . Le/NA 0Oy b7 R— MU DIESE
12 12x10 £S5 | mF1class nUEE
LQ2#F—1ke— [ 13 1/2"x3/8" - 2 M5
12 12x10 RS 37475 Rc1/8
13 1/2" % 3/8" 5 5 N 3/4/5 NPT1/8
19 [19x16. 3/4"X5/8" F 3/4/5 G1/8

F) BRF1—TH A XOF#MIZP.52% ZT8BRIEE L,

XTSTBBREFRT DIFEITMFT A IEERL R—LR—IWEBAYOQIDTSVF 0T TS50%T

"SR

2R

<rZEby

14 ©



LV C series

| XK=V 7Y TYORTHE (FEH) |

NIR—=IRR—Z2 BB ICEHT D/ W TDRBEEHELL T
<FEEL

EH DA 751IAOUT)
R—baEBEE LS
BEANSHATIEE
LET,

AQQUDR—b

(R

LLC2A-03-S11 -+ 1set ¥YZIR—IL RR—Z@m&E
*LVC20A-S07-1 - 2set NIVTRE(1~2ER)
*LVC20A-SO07 -+ 1set NIVTRE(3ER)

4T*Wu%ﬁ?5mw7%®
EEDMDICTIFTLZE 0,

A(QQUT)R— hZIEEE LIIBE. EfIND
BATI1EENSIESEICHEL TS,

BEX

YZHA—=IVRY—ZINYT—-3>

XA =)

V¥ ZR—IV BRT 1 EEER

®15

- &34 | LVC20A | LVC30A | LVC40A [ LVC50A
—R— ),
;l\gﬁﬁg PFA
5 J;}f x| 14 [as |12 ] 34
547 s 28] o4 | 08 | 010 | 016
N.C., O O @) O
N.O.| O O O O
®##| O @) O O
N.C., O O O O
& O O O O
R BB Gn
Fe HRs WE
N Er— s
2 | ¥ZAKR—=ILER PFA
3 | KFq PFA
P - vrs
5 |ouvy EFPKDMM




v=#—1k LVC Series

SR~ ER
LLCL IA-EE]-[ ][]
YA X2 H14ZX3~5
4 X WRIET7X 4 X WHERfI7X -
Y &
Q0 OOKDQG <l % Hh
! —1d
LOD | OQT0e fa} ¥
aw, ~S
L1
L2 (
L3
a ]
@ X
% E RA—MR | 3
2XQ = . ..J>
£ IFRK—hR 2xQ 57
' % <
- P =
L0 | ] ¢ i
(RE R R—= | ][] \
S
> ‘ﬁ & fé?-) I © v z I z
o= =2 s o]
nXA7R—h Lt&ﬂ nX A7R—p Fvy7=B _'L_i"
r
ES
T () | 582
i 5 T
B | 2|3|4|5
)
L1 | 62]93 [124]155
LLC2A | L2 | 75106 |137]168
L3 | 146 [177 | 208|239
L1 | 73[109.5 146 [182.5
LLC3A | L2 | 84[120.5 157 [193.5 | TN
L3 | 183 [219.5 256 [292.5 KI
HER (mm) L1 | 94141 |188 235 ﬁz
#% |A|B|] C|D|E| G| H] K|N Q R s U Vv Iw]Y LLcaA [ L2 [109]156 [203[250 | mh
LLC2A [465[31 | 675 6719 [415[13 [18]36.5|M5x0.8|M3x0.5(145[19 [34 |[m4]5.5 L3 |219 266 | 313360
LLC3A [47 [36.5] 93.6] 76 |27.5[57.5[17.5]39(535] pei/g | met/g |24:4]27.5]47 [M5[65 L1 | 118177 | 236|295
LLC4A |60 |47 |111.4] 95|33.5|705[18 |50|63.5| NPT1/8 | NPT1/8 |29 |33.5|56 |M6|7.5 LLC5A | L2 |130[189 | 248 [307
LLC5A |75 |59 [131 | 114 |335|70 |275|62|64 | GV/8 | G1/8 [345(27.5(565|M6|7.5 L3 | 240 [299 | 358417
E
R
ES
=
8
T

15-1 @




\)



LV C series
3R”R—F

EHEL R
Eidbay LVC200
FVI74REZ o4
Kv 0.2
mERHE
Cv 0.3
fitE (MPa) 1
fERAEN 0~0.5
AR/NE (cm3/min) 0 (KEIZT) =1
BIEES (MPa) 0.4~0.5 ;“ <
NAOY MR- FOE M5X0.8 33
ERRMEE (C) 0~100 <
BERRE (C) 0~60
B (kg) 0.120
t’_}:
o g 1 > — ~, 11;
NIV TRRKRRS & &I
s
® —
LVvVC 2 0 0-—-S|07 h
o] .
v RF 1 class BEF1—THAX
85 | AT class | A1) T4 2 F 2o BEF 21— |RT4class
A E 2 2 04 BET HAZ 2
IYYAZ ™
ARt 03 3X2 [ ] A gl =
N.C. 04 4x3 o Q>
Lo [ NC | = 6xa o) TR -l
AoFHAX Hb
LQ2#kF—1k o 03 |1/8"x0.086"] @
05 | 3/16"x1/8" | @
07 | 1/4"x5/32" O
OE#Y (X @LIU1—Hft
E) BATF 1— 791 DA
P.52EZBRIIEEN, 2
By
BER o>
® —
T
I
1 [H ! I m
3
7 T
¥R SR &R
| &= B 4
- - - ' 1 | PoFaz—sm PPS
2 | ®=a PFA
—€- 3 | 41754 PTFE
@ 5 (5 ETE PPS
5 |Fvb PFA
6 | 19— rTwoa PFA

16



LV C series

S~ ER
30
A R
o
[e0]
[Te]
<
0| w
o
o
P
M5x%0.8
Oy fR—k
= . . M3x0.5
. IR 7R — b
— Ui
| 0 -(D/
= © =%
= ) Bid
: (> | e | <
g N\, N\ || &
© 7D @
! <
N \N
< (] 7 1
f 79
4X@3.5
A
\IJ
ol o
[aV1ep)
37
44

17

O
2



IFPARL—bTAT
1 LAHE

LVA series

NIVTERRRTE

& (B1E)

BT — (k2
LVC

N.C.DIEE l o ERHOR.
. NA Oy hR— AL DOiESE
b getEel VA 2 0 —|01 —A|| |—-|V|—Z &= | nLomR
Tap mEe Rc
AHR N NPT
N.O./BEIDBE Lo [NC. | F ©
pargecte s LVA 2 (11—01] [—|A| |~V |{owrs—r
ﬁ?%cng— l#%ﬁ nLH®E1/8
L8 |RTaclass|#A) T4 24 1 | N.O.
2 2 o4 18E) HE&
mae | AL
LVA(3|0/—02] [—|A| |-V R
$¥) MEREA, B, C, F, NOHKIZHS,
l LVATODEZHEIGERTE F A,
$?4cb$v—————J ATav
5 |[RT 1class|#U T4 2 #\s L F) AT VOBERICDESE
1 1 2 0 C. B LTE FROZ Y —Z/N
3 3 o TG 1 ﬁiﬂ 3 I-SavaISE AL,
.0. 2 INA INZAF A7 aVETOREE ITE
4 4 212 2 | &9 3 | REBREE - N1/ ERATT,
5 5 220 3) ARROESEICDE I——- 4 A —51¢
6 6 222 FLTE, FTRODDY 8
SIS avE 7971178 TEPPED]
IBRIESL, En= bt £$ﬂ_:7ﬁﬁﬂx1 374 &%
ERGEOR - " PPS
5 | BEGRORZ R T 1 class nLniEEee A | SUS — PTFE |@|—|—|@® o
o1 1/8 : 555 | #5¢class| EEMOE]/MOIMF- B |PPS| PPS | PTFE |@|—|—|@ LVAGOIZR <
02 1/4 b7 RUOEE | ulniEs C |[PFA| PPS PTFE (@ ©®|®|® -
01 1/8 o 1-2 M5 PPS
5 T 2 BES el RS MRerm | D | SUS = NBR |@|—|—|@| LVA20-Z, LVAGOIZR<
02 /4 12 M5 PPS
03 78 3 N =755 T eris E |SUS — EPDM |@|—|—|@| LVA20-Z, LVABOIZRE<
03 3/8 4 F 1.2 5 M5 F | PFA| PVDF | PTFE |—|—|—|—[7 VEEHGLVA40, 5051 D&
04 1/2 3456 G1/8 G | PPS| PPS NBR |@|—|—|@| LVA20-Z, LVAGOIZER<
04 1/2 H [PPS| PPS | EPDM |@|—|—|@| LVA20-Z, LVAGOIZH<
06 3/4 N |[PFA| PPS | PTFE @@@@® CEZ KRG
10 1 . .
JY—-ZANYIT—-3
e LVA10 LVA20 LVA30 LVA40 LVA50 LVA60
'@inz@ a2 o4 28 212 220 222
R Eéﬂﬂuﬁ 1/8 | 1/4 | 1/8 | 1/4 | 1/4 | 3/8 | 3/8 | 1/2 | 1/2 | 3/4 1
ER %%m OO0 O O O O O
OO —]Oo—-JOo[=TO0[—-10 —
547 wFes A o |- —]lol—]lol=1o[=10 O
BAR s o8 opa [NC|O|lO|]O|O|O|lO|O|O]O]|O o)
i&%&%ﬁ N.O. —|lolo|lolololo|lo]|o o
*pB
NC. NO. #B) |m®m| O |O|O|O|]O|O|O|O|O]|O o
S— GPA oPA
BB Nne.|—| —]o]lololo|lo|lololo o)
&
%pg w| — | — | o|lo|lololo|lo]lo]o e}
N.C. 18
A INR A sPA SPA
INAINZ A Nnel =l =l =1 =l =]lol=1lol=1o0o —
&
*pB w»| — | - |- | —|—-]o|—|O]|—-1]0O -
N.C. #8)
FEER - gPA PA
’ NC. | — | = | = | —-|—=-]o|—-]0]—-]0 —
INAINZ S a@ @
‘P8 #| - | —-—|—-—|—-—|—-—]Oo|—-|O0]|—|O —
N.C. %)
Loor—51t $PA
{? NCG.|—| —lo|lololo]lolo|o]|o o}
E)RFAHEEAT L3V 0OBE
HIINERE TSRS, N.C.

LVA

]
b
b
)
L

BRBRD
LVA

F@HyA7
LVH

BRBRD
LVH

18 ®



LVA series

N OYhR—h:1/8

LVA-Z

®19

R R
iy LVA10 | LVA20 | LVA30 | LVA40 | LVA50 | LVAGO

FV 74 RE 22 o4 28 212 220 222
EEHEOR 1/8 - 1/4|1/8 - 1/4|1/4 - 3/8|3/8 - 1/2|1/2-3/4| 1

Kv 0.06 0.3 1.4 2.8 5.1 6.8
mERY

Cv 0.07 | 0.35 1.7 3.3 6 8
it FE (MPa) 1
GEEH A—B 0~0.5 (—94kPa)#30~0.5 | (-94kPa)%30~0.4
(MPa) B—A 0~0.05| (—94kPa)#3)0~0.2 |(—94kPa)#30~0.1
a5 (MPa) N.C/N.0.22|0. 15U F 0.3UTF 0.2F

58 0.3MUF 0.4MF 0.3F
FRNE (cm3/min) OKIEICT)
RIEEH (MPa) 0.3~0.5

R M5 | M5E4) Rc1/8 - NPT1/8 - G1/8

R - R SZHATE | —  |RIBNTIB-G1R —
fERRERE(T) 0~100%"
BERE (C) 0~60

SuUs 0.12 | 0.18 | 044 | 0.86 | 1.67 | 1.96
B (kg) PPS 0.05 | 0.08 | 0.18 | 0.32 | 0.73 —

PFA 0.05 | 0.09 | 0.20 | 0.35 | 0.78 | 0.90

A1) 14775 LHNBR - EPDMODBFHIO~60CICHE £,
3¥2) LVA10IC. N.O.Z A FidhW Et Ao
RERE-VEREL TS, e, BEERFCOBAIITEZ A
BEH. BR—MIZEZRICLBSIE. FHDETZRBITREENHU I,
5E4)LVC21(N.O). LVC22 (1&88)) ¥ 1 JIZEMA
5¥5)LVC20(N.C)-Z% 1 &M

A3) EETIERADIES.

AR mEREFESEIE

P e e e e e e e
I ZEADHICBTHRAL LS. REEDITERICDOEFH L TIIERIE.
I BBA/NVT /EBBEICDEXLTIIP.51.52% TR £E 0,

&

ANFEE

(DEBERT 1 (F—/XaL) DIEE. SERMFOIERIE. BIF T I,
NIVTRTF 1 OBREOBERERKY £,

A7Tar

WREAR

FAVYISLDAMO—D0ZFEHTDIEICLY . REZRELIT,

EEEZYARIN
TEEY,

s
VAAD - g

PILOT PR
l’ﬁ” PRy

0

REEN BRIV

MEZHE

avorwvhk

L&Y,

IWIBEZEE




Trasbortfia LVA Series

BEX
TEAER —_——
N.C.#1 7 N.O.#1 7 EEmy1~7
]
7S
PB PB_( Hé‘_l
~tpa 1 —PA
5 O
—® )
B | | A B B A
@
AT —51F INAINZF(FRT 1 48 PFA)
BS
i
gl
PA {
A DL
B S A S Y >
g |
\ \ \ \ [ Hh
B ER &
&5 Bhem wE FTav E
POFIL—5E PPS PVDF =T
I >
i
2 | KFq PPS — =
PFA T
PTFE
3 | 4¥I54 NBR —
EPR
4 | TVRFL—F (PFART 1 DH) PPS PVDF
5 | KEBEBS PPS —
6 | 1oor—% PP —

20



LVA series

21

SR~ ER
AT 48 : SUS
LVA20
[ 1) t v 0EmA—kR
@‘/
e
{
of-
LVA1[]
LVA21/22
LVA3[1~6[]
—_——
\ | | o o7m) KRR
NI
x5
2XP
E—.— -
LVA1[] 2xF

2XF K

2XP
\
0O

9\

B 8
]

/4R °
RNPAIR
-
5 -
LVA21/22 LVAG60




N TIER

IFPANL—bSA4T
hkLAHE

LVA series

AT 48 : SUS (
mERET A0 —=51%
LVA20 LVA20 &
79
@ th
g =]
1 IE 3
S <L
=>
(A |
B<d=ALH- -+ {BczA}» + <]
t’_}a
LVA22 LVA30~60 5,
LVA33~69 N
-
;
T
~HER (mm) SHER (mm) ™
wx | S = wx | W gI
LVA20 [145 ; LVA20 | 63.7 ﬁz
LVA3O [24.4 LVA30 | 89.1 Hh
j LVA4O |29 LVA40 |109.9
- —B < A+—-++ _— ] : 1l _
{ LVA5[] |34.5 %Kﬁ:“% LVA50 |140.5
LVA6 |36 LVA60 |147.8
E
R
ES
5@_.
. ;®
SHiER (mm) gl
BT Al B|cCc]|E F G| H|[K|[]L[NT|O P Q R T
LVAIC | 20 | 33 | 49.5| 10 | M5%0.8x4 |27.5|11 — |13 |275] — M5x0.8| o4.2 | —
Rc1/8-1/4 | Rc1/8
LVA20 | 30 | 33 | 54.2| 10 | M5x0.8x5 |31.5| — |22 |22 |[26.5[14.8|NPT1/8-1/4| NPT1/8| @2.4 | 20
G1/8-1/4% | G1/8*
LVA2) | 30 | 33 |57 | 10 | M5x0.8x5 |31 [13 |22 |22 |26 | — M5x0.8| M3x0.5| —
Rc1/4-3/8
LVA3C] | 36 | 47 | 78.6| 13 | M6x1.0x8 |42.5|17.5|37 |26 [38.5| — |NPT1/4-3/8 =
G1/4-3/8%
Rc3/8-1/2
LVA4] | 46 | 60 | 95.4| 16 |M8x1.25x10|54.5|18 |47.5|33.5[47.5| — %ZT/%/_%-/;(X? NP ey —
NPT1/8 | NPT1/8 ——
Re1/2:3/4 | Gy/g% | G1/8*
LVASC] | 58 | 75 [122.5] 19 |M8x1.25x10(61.5|27.5|60 |43 |55.5| — [NPT1/2-3/4 =
G1/2-3/4%
Re1
LVA6L] | 58 | 85 [129.8| 24 |M8x1.25%x10(68.8|27.5|60 |43 |62.8] — NPT1 —
G1*

XGRL / RURSICDOEXLTIPS1-12TBLI LS,

22®



LVA series

49.5

SR~ ER
RT 448 : PPS
LVA20
S D)
i
- - - < 0
N
f> {Bj
4 X gM K
U
T
T o i (0FIR) F— AR S
o 25
H o : T
(8}
Bid
—— ! ) H H -
B
LVA1[]
LVA21/22
LVA3[]~6[]
o a7
5 | <
4 X gM
K
—_— — —
\ | | =2y 09m)#—rR | |
D ©
1l N1 = B -— A} |
- e
[ ) | | [
2XP B

23



N TIER

Trasbortfia LVA Series

S — . —
RTF1 8 : PPS
TRERERT Ao o5—51% o
7
LVA20 LVA20 €0
| >
th
E=)
a. I
8
E
= G
s <L
I Il I I SEr
= B | & 51
1 1
t’_}’
LVA22 LVA30~50 2
LVA33~59 N
ﬁg_l
®
T
= I\
THER () THER (m) §§
BX | S TR w 27
LVA20] |14.5 LVA20 | 642 |h
el LVA3D |24.4 B & LVA30 | 88.1
[sthe] LVA4D |29 LVA40 | 110.4
| | LVASC] |34.5 | | | LVA50 | 147
E
By
ES
>
. ®
SHiER (mm) gl
mx | A|B|] C | D|]E|G|]H|]J]|]K|]L|M|N]J]O] P | @ | R |T]|U
Rc1/8-1/4
LVAIO | 20 | 33 | 495| — [ 10 |275]11 | — | 4| 11| — |27.8| — |NPTi/8-1/4|M5%0.8| 642 | — | —
G1/8-1/4%
Rc1/8
LVA20 | 30 | 36 | 54.7| 44 | 11 |32 | — |4 | 20| 37 |35 |27 |148 NPT1/8| 02.4 | 20 | 30
Rc1/4 G1/8%
NPT1/4
; G1/4%
LVA2} | 30 | 36 | 57.5| 44 | 11 [315[13 |4 |20 | 37 |35 |265| — M5x0.8(M3x0.5| — | —
Rc3/8
LVA3C] | 36 | 47 | 77.6| 56 | 15 |415|17.5| 7.5 | 34 | 46 | 55 [37.5| — | NPT3/8 — | =
G3/8*
Rc1/2 | Rel/8 | Rel/8
LVA4C] | 46 | 60 | 95.9| 68 | 22 |55 |18 |8 | 42 | 57 |55 |48 | — | NPT1/2 |NPTi/8 |NPTI/B| — | —
G1/2% | G1/8% | G1/8*
Rc3/4
LVASC] | 58 | 75 |129 | 84 | 26 |68 |275|8 |56 | 71 | 65|62 | — | NPT3/4 S
G3/45

XGRL/ NURSICDEZELTIP.E1-1E2TEL S0,

24 ®



LVA series

SR~ ER
RT 48 : PFA
LVA1[]
S
=+ ‘«@ﬁ
- —r<| 0
G}
K 4 X gM
S 2%R
N N |
| \ \ i‘d
! ooy |
£ (BFIR) R— b L/ T
@/ frovn] 13 &Q
D =y \
A . alm ) o
— A i — N
2xP/ B
Q
LVA20
D D)
| [ - j}< [a]
5 D)
4xXgM
== K
B
T
—t— L (FIR) K— NU — = —t—
2XP
% [ e,
[3) O
A e Lol ony
i B i A & ©
N N
( ) 1 (
T
Q
SHiER (mm)
mst | A|B|C|D|]E]|]G|]H|J|K|]L|M|N|] P | Q] R |[S]|]T]|u
Rc1/8
LVAIC | 20 | 20 |44.8| 39 | 95232114 45| 11 | 30 |5 |21 NBT1/s | 38 | Msx08 |223| — | —
G1/8%
Rc1/4 Rc1/8
LVA20 30 30 |58.2| 44 |145[355| — 4 20 37 3.5 |30.5 NPT1/4 36 NPT1/8 14.8| 20 |@2.4
G1/4% G1/8%

XGRL/ NURSICDEZLTIP.E1-1E2TEL S0,

» 25



N TIER

AT 48 : PFA

LVA21/22
LVA3[L]~6[]

G2

Zeghes)

IFPANL—bSA4T
hkLAHE

] = <
] i
4xgM K
2XR
— — — — — /
| || = om) K ru | N
1
i rant
{\/ (3) €>
D el
D e | @ml
J [
N | EE &
[/ | ( [ =1
2xP B
Q
~HER (mm)
#t [A|B|c|[D|]E|JG|H[]J][K|]L|M|N|] P || R | U
Rc1/4
LVA2) | 30 | 36 | 61 | 44 [145(35 |13 |4 | 20 | 37 | 35 |30 NPT1/4 | — |M5x0.8/M3x0.5
G1/4%
Rc3/8
LVA3[] | 36 | 47 | 81.6| 56 |19 |455(17.5| 75| 34 | 46 | 55 [41.5| NPT3/8 | —
G3/8*
Rc1/2
LVA4C] | 46 | 60 | 95.9| 68 |22 |55 |18 |8 | 42 | 57 | 55 |48 NPT1/2 | —
G1/2% Rc1/8 | Rc1/8
NPT1/8 | NPT1/8
Re3/4 G1/8% | G1/8%
LVA5(] | 58 | 75 [129 | 84 |26 |68 |[275|8 | 56 | 71 | 6.5 |62 NPT3/4 | —
G3/4%
Rc1
LVA6(] | 58 | 75 [137.8| 84 |32 |76.8(275|8 | 56 | 71 | 6.5 [70.8| NPT 17
G1x

XGRL/ NURSICDOEZELTIP.E1-1E2TEL S0,

LVA series

26 ®

BT — (k2
LVC

BRBRD
LVA

F@HyA7
LVH

BRBRD
LVH




LVA series

N TIER

AT 48 : PFA

REBEN

LVA20

| (max.S)

LVA22
LVA32~69

INAINZ (i
LVA33~53

V)

&
&

\J

\Y

| (max.S)

1 ]

BB - INA NS

LVA33~53

27

TiER

B
LVA20]
LVA3[]
LVA4D)
LVAS5L]
LVA6L]

Q
mlZNGIn
EIANZAIN
mlgZNGIn
BRI

Oz

LVA20

LVA30~60

(mm)
| S
14.5
24.4
29
34.5
36
ig‘z
A o
Y| u
] [
(max.T)
(I
I
= ‘ =
8%
|
(max.T)

[ [ AR (mm)
il w
= LVA20 67.7
LVA30 92.1
LVA40 |(110.4
(8]
& B & LVA50 |147
LVA60 |155.8
TIER (mm)
2y C E G N T Q
LVA3[] | 83.1|20.5| 47 | 43 |50.5| 67
LVA4[] | 95.9|22 55 | 48 |54.5| 86
LVA5[] |129 |26 68 | 62 |60 104
SRR (mm)
EEERY S T
LVA3[] |24.4|50.5
LVA4[] |29 |54.5
LVA5[] |34.5|60



LVA series
YIHh—IL K

_
v ZR—)U R
2o
Elby LLA2A LLA3A LLA4A LLA5A | >
2 =h— Il KR 25 VETHAT *é"—'
P(IN). A(OUT) A= #3@IN - ERIOUT )
NIV TES 2~55&
BEHEOR (PK—N) 1/4 3/8 1/2 3/4
y EEAOE AK— M) 1/4 3/8 1/2 3/4
) SE) A—PRNT ZRADIE. YiIZ TS0,
VZR— )V ER—=ZABIARRFE
RT 1 class e—— -
%E;s\ RT A1 class S DFEX e E
: 5 RLDEH 55 | YA IE =<
5 | ALDER [o) PFA ]
3 3 — &
iehi=] Rc ﬁ_|
- 4 N NPT
5 5 T
RN—ZFH o ¢ BEHEOZR(PHR—)
LA [25v%20547] 55 | BEGLE [R5 1 class
T IZR—)U RiEx e 02 1/4 2
2 % 03 3/8 3
: : 04 172 4
05 s 06 3/4 5 \r\_ -
D>
TRl
Hh
NIVTBRARTRAE
YR —IL KBNSV TEEOFRITE R A,
LVA 2 0 A —_ 02 —_ C HIIP.520ERA/NL T/ EBEODET
l HEQE ZBL L, 2
+
=
RTF 1 class FATaw X E
=22 [R7class[ 471 2% ms L s -
2 2 04 S ) 1 REBEA &8
3 3 08 0 | NC. 4 A T—518 T
4 4 212 1 | N.O. ¥) A7 3 VETOESE
5 5 220 w58 IHEEARATY,
. oY
RTAFTAT e m | [POFAISE A [EEATVAY
A [T A WrAR5oF 0517 RS Mo+ ]756%7 1 [ 4 s
C PFA PPS PTFE|FKM | @ | @ -
=4 ) I 7 VB
BEHEORAR—R) e F | PFA| PVDF |PTFE| FKM (L840, 5051 90%)
5 | EEEORE | AT 1 class N |PFA| PPS |PTFE|EPDM| @ | @ | 7 E= 7k
02 1/4 2 SE) ¥ SR IL RIRT 1 SBAEER R AED) X 1 > S — L DI RS —
03 3/8 3 LDOU S IHHEAENTNET, P.20% TSRS,
04 172 4
06 3/4 5 . "
e L DIESE
%2 | "LOBE
\iLs Rec
N NPT

28 ©



LVA series

[ VZAR—RPEVT)ORTEE (FEH) |
VIRV RR—Z@BEICEH T2/ TDREEHELLT

<fEEbv,

&
©oON
lI|||| |||||l =

||||||||||||||I" I\IIIEI
B LD A F5IFAOUT)

(8% -
/ R— R aE@E LS

SEMNOHATIE
/’Awm)

s ELET.

9

(KRR
LLA2A-03-02-C------ 1set YZHR—ILRR—Z@mE

* LVA20A-02-C1 ------ 2set NIVTRE(1~2EBH)

¥ LVA20A-02-C «-=eeeet 1set NIVT@RE(3EH)

AT*mm%ﬁiéﬁwjgw
SEDWDICHITTLLZE 0,

AQUNR— bZEAEE LIEBE. £/1S
BAT1ZENSIRESEICHREL TS,

BEH

VIR—ILEY

J—ZZNYIx—3>

5254 [ LVA20A |LVA30A |LVA40A | LVASOA

A=)

V¥ ZR—IV RRT 1 EAEER

® 29

"T:”/ N2 PFA
o
DJLDR 14 | 3/8 | 1/2 | 3/4
517 FTES ’*ﬁ,ft 2% 04 | 08 | 012 | 620
NG| O | O | O | O
N0 O | O | O | O
B O | O | O | O
NC| O | O | O | O
w8 O | O | O | O
Bk
&S B S HE
N PPS
1 FPOF1I—58 PVDF
2 | ¥ZAR—ILE PFA
3 | K7« PFA
. _ PPS
4 | IVRTL—F PVDF
5 |oyvy il
EPDM




\)



LVA series

SR~ ER
LLALJA-EE]-[ [ ]-C
B4 X2 AXWHBHR  y A4 ZX3~5 AXWERHR
— -
r:@uf uufur\ — 0 OY ©J ©
e s et ) B et e <
i oo oM N0 onife = wyrryryn
HEHe :
L2 ) L2
L3 % L3
£~ (R E— , E 24— (IFIR) K — hU 2xR
O
(& I
o
T o O & %{/ jd Y
¥ = D | B 1B (B
O a [~ 0}
— = 2
il\Jmi l >f Q% Q AV e I
/7B t'y7-B
AOUD A bnxQ P(N)K—h2xQ \ AOUDH— rnxQ
3 n
STER (mm) (mm) %
BTy ) B £
| I, =t )
LLA2A |14.5 5 e SRR i i
LLA3A |24.4 L1 | 62| 93]124]155 R W =W
LLA4A |29 LLA2A | L2 | 75[106]137]168 :ﬁ jﬂ jﬂ
LLA5SA |[34.5 L3 [118]149|180(211 D || =D | | mD
L1 | 74|111|148[185 2 L u
LLA3A | L2 | 90[127[164[201 @ @ @
L3 [118[155[192[229
L1 | 94[141]188[235
LLA4A | L2 [112[159]206[253
L3 [144|191]238[285
L1 [118[177[236[295
LLASA | L2 [140[199[258[317
L3 [178[237[296[355
SRR (mm)
Bt |A|B| C E|]G|HI|K[N]J[P Q R u VI iwly
LLA2A |50 |31] 67.5[205[41.5[(13 [18|34 [36.5|Rc1/4.NPT1/4|M5%0.8[M3%x0.5[19 | M4 | 5.5
LLA3A |47 37| 89.1|255(53 [17.5(39[42.5[49 |Rc3/8.NPT3/8 235| M5 | 6.5
LLA4A |60 |47 |103.4|29 |62.5|18 |50|48 |55.5 |Rci/2.NPT1/2 NRFST11//88 NR;Q{% 26 | M6 | 7.5
LLA5A | 7559 [135.5(32.5(74.5[27.5[61 (61 |68.5|Rc3/4.NPT3/4 29 | M6 | 7.5

» 29-1




BEX

.PA

pe/zv

N.C.

LVA series
37R"—k

REL R
B LVA200
FV T4 ZE o4
BEEORZ 1/4
Kv 0.2
Cv 0.3
fit FE (MPa) 1
ERAES 0~0.5
#ARENE (cm3/min) 0 (KEIZT)
BIEES (MPa) 0.4~0.5
nA0y bR— MO M5X%0.8
ERRMEE (C) 0~100
BERE (C) 0~60
BE (kg) 0.162
NIV TBARTHE
- T LZh=
S 7|]'\7-7}ruclassz B8 |RF4|7IFII-98|51¥I54
528 |RT A class| A T1 2% "
; 72 ” = L OiESE C | PFA PPS PTFE
&5 | RLoERE
\ELS Rc
N NPT
Finiad .
(o[ NC ] BRI
25 | EEGROf
02 1/4
tBrk b
BHS R 7E&
1 | 7OF2I—9% PPS
2 | KFa PFA
3 | F4vI5L PTFE
4 | TVRTL—Fh SUS

30

BT — (k2
LVC

BRBRD
LVA

FBHyA7
LVH

BRBRD
LVH




N TIER

31

LVA series

M5x0.8

30
to

to

3XRc1/4

XA 0O hR—

(30}

45.8

22.2

6.5

FZ§Ymﬁ?@7==¢:

26.1
41

|

71.8

~
Y

2xM5%0.8

&6

<s>

20

G

M3x0.5
IEIRIR — b

40.8




IFPARL— NI4T/ BEBEITID
IV I—=IEF- XFNH Ty b o—IVF-F1-THU

LVA series B
#
79
H-é_l
NIVTBXRRSGE i
LVA[2][0]-[D][0o7][ ]-[AD][ ]- —
d‘i?‘{classo—‘ l 171'7 2
22 | R71class| AU T4 2R i3I mEe 1L g
2 2 04 0 N.C. W | Bos—sov—HAT '31>
3 3 08 1 N.O. E | RFrBmMEPTL — KAy Q—'
4 4 212 2 EEy ,
5 5 220 o7 a1
6 6 022 J I mRs L
. . R 1 REBHEA
71—
prmme N7 JTIL 4 Tt
E=E) WEEE =2 | ™, jj 5T514]5]6 5 = E0.5MPasd s 2
D FTIT T I—IVEER TUHAZ 6 SEE - AERE E <
G | AZIHZRTY b —ILiEFF ‘06 s 5 9 BEE - AT —51d ﬁ>
T Fi-THL 10 210 o E2) HBRABMINC A, EHADHIEI T, §_|
$33) 1 VS — S HIN.CROHIE) £T,
12 012 O gl
19 219 O o1
AVFHAZ 22 | K7 q 7072198517756 wE Ny T
07 1/4 O AD SUS ADC PTEE FKM FKM
11 3/8 O ND EPDM | EPDM
13 172 O ) . } )
19 3/4 9) o100y bR—PMRAUDIEFH N
25 1 O 55 | AT 1class | AL DER g §
E) IUYA X, RIS DETOS | g 2 M5>0.8 i =l
R OEER 3:4-5-6 Rc1/8 Hh
N 3- 5-6 NPT1/8
&
3; s
| =% EF‘“ ;E
BT LVA20 | LVA30 [ LVA40 [ LVAS0 [ LVAG0 | {2
LVA30-D11-AD o YA LED 6 10 12 19 — o
FIWTI—IVHF Fa-THE AVFH4Z 1/4 3/8 1/2 3/4 1 %23>
AT 125 o4 08 012 020 022 ||g=d
- s Kv 0.3 1.4 2.8 5.1 6.8 T
= s REFHE Cv 0.35 1.7 3.3 6 8
_I it (MPa) 1 L
. A—B 0~0.5 0~0.4
FREN ks B—A 0~0.2 0~0.1
p— (MPa) A—B 0~0.5
J = k' =t .
BRE BoA 0~0.4
] N.C./N.O. 0.3UF 0.2UF
LVA60-T25-AD e o
oL e AT 0.400F 0.30F
BEE22)| N.C/N.O./E% 0.5
#Fi/NE (cm3/min) O (OKEIZT)
BEES (MPa) 0.3~0.5(B8EMEE0.5~0.8)%2)
ol Nna4Oy bR—FOR M5 Rc1/8-NPT1/8
T ERRAEE(C) 0~100
e EEEE(T) 0~60
<. h'"t ‘ T T T I— LE
*;
- i“‘“‘ wyas XZWHRGT Y NS UEFA F1—THL
LVA50-G19-AD SE1) I U Zd. EEE  DETOHBIET,

XZ AR vy —IVl#F

F2)EEEARIA T avERVET,

32



LVA series

PASIR LA

AT 48 : SUS

FTIT I —IViEF

2xQ
= | a8 = | = F@
\{
AN
FEIRAR— MR T
L \
(VV// o Eai!
- ELEI ,
B
(F)
&
-
W
2XM
K
0
s
o, 8 = 1S
Ao o5—=51% REBART =
=
=2
O
I
N
E]
~TiER (mm)
R A | B | C | E F 1 G| H] K| L M N Q R s | w
LVA20-DO-AR | 30 | 30 | 54512 | 96.4| 305 |13 |22 |22 | MSX08 Io55 | Msx0.8 | M3x0.5 | 17.1 | 58.4
ND ?Qbmé’S
AD M6 X 1 Rc1/8
LVAS-DORD | 36 | 47 | 7856|165 127 | 425 [175|37 |26 | NSl |75 | [SLO | msx0s | 249 | 821
AD M8x 1.25 Rc1/8
LVA4T-DORD | 46 | 60 | 859|165 |1472| 48 |18 | 475 (335 | Yo%l 40 | KO | msx0s |30 | 899
AD M8X%1.25 Rc1/8
LVAS-D19-R5 | 58 | 75 |120 |23 |1e6.8|62 |275|60 |43 |MOXLE%1ss | RCUE | Msx08 | 361 |1255
AD M8x 1.25 Rc1/8
LVA6LI-D25R3 | 58 | 75 |129 |27 [1902| 71 |275 |60 |43 |MOELAdlea | FCUO | umsx0s | 361|136

33



SR~ ER
AT 48 : SUS

AZIWVHRT Y b—IViRF(T

IFPARL— 54T/ EREHIIG

FTWITTIV—IVBF - XFIVHRTY bo—IV#F-F1—THL

LVA series

- <
2xQ
== g T ==
e rany
HIRR— bR T
Al
o ) B
s | 7 | o
‘ w
B
(F)
2xM K
)
g
A o7—511 REREN '
£
=
Q
R
N
I %
STIER (mm)
B A B|[C|E]FJ]G][H]KI]L M N Q R s [ w
LVA20-Go7-A0 | 30 | 30 | 545[12 | 91 [305|13 |22 |22 | MS%O8 lo55| wsx0.8 | M3x05 | 17.1 | 584
?Qbmé’S
AD M6 X 1 Rc1/8
LVA3T-G11-RB | 36 | 47 | 7856 165 1126|425 | 17.5 |37 |26 | MOX1 1375 | 18 | msxos | 249 | 821
AD M8 1.25 Rc1/8
LVAAT-G13-R5 | 46 | 60 | 85.9| 165 [131.6( 48 |18 |475[335|MO%la5% 40 | KMO | msx08 |30 | 899
AD M8X%1.25 Rc1/8
LVAST-G19-5 | 58 | 75 |120 |23 |i782|62 |27.5 |60 |43 |MO%LA01ss | MCLE | msxos | 36.1 |1255
AD M8 1.25 Rc1/8
LVA6L-G25-R5 | 58 | 75 |120 |27 |1928| 71 |275|60 |43 |MOXLEASea | KCVE | wsxos | 361|136

34

F@HyA7
LVH

HhF— (5B
LvVC

ALRABE
LVA

2
S
>
2
e

BRBRD
LVH




LVA series

ST ER
AT 188 : SUS
Fai—THL
(] ®
- - <
() )
2XQ
ERRE g T 8 =RR=
\{‘
N
MR — hR T
L \
(// o A
@ | >
w
B
(F)
©
- = -
&
2xXM K
n
s
N, 8 N — S
A 2o0—51+% ERER =y
7
=z
o
™
=
1 | E
~TiER (mm)
B A B © E F G H K L M N Q R S w
AD M5x0.8
LVA2[-T-yp 30 30 545| 12 70 305 | 13 22 22 " om 25,5 | M5x0.8 | M3x0.5 | 17.1 58.4
?Qbmé’S
AD M6 X 1 Rc1/8
LVA3D-TI:|-ND 36 47 78.6| 16.5 | 107 425 | 17.5 | 37 26 nLEas 37.5 NPT1/8 M5x0.8 | 24.9 82.1
AD M8X%1.25 Rc1/8
LVA4-TO-yp 46 60 85.9| 16.5 [ 120 48 18 475 | 33.5 nCREE10 40 NPT1/8 M5x0.8 | 30 89.9
AD M8X%1.25 Rc1/8
LVA5D-T19-ND 58 75 120 23 155 62 27.5 | 60 43 HnCZEE10 55 NPT1/8 M5x0.8 | 36.1 |125.5
AD M8X%1.25 Rc1/8
LVAGD-TZS-ND 58 75 129 27 155 71 27.5 | 60 43 HCEE10 64 NPT1/8 M5x0.8 | 36.1 | 136

35



0547
R/ LRGSR

S
79
gd
NIV TBRRRGE (B )
. o BAF1—T
AT Aclass o | BT 1— J [ dass
25 | 77 1class [ AT XE LQ2#kF —BK—FOUTDREVAX |5 w1z [2]3]4
2 2 04 —i& == B TUHAZ 24
3 > 08 @mEE A BA—FE—T1X 03] 3x2 e ¥
4 4 010 . B—7R7 1 class™ L 4x3  |@ >
ADER | cmgFi_Ts 06| 6x4 [Ol@] [| 5T
Tlow| mRyBzEn 08| 8x6 o || o
kT _ = TEET, 10| 10x8 Ole
[Zm1 LVH[2] 0 []-S[06 BRI
AUFHAZ
et LVH 210 —| 02 —A 03 [ 1/8"x0.086" [ @ ;
05 |3/16x1/8" | @
d’iv‘“»fclassl 07 [1/4"x5/32"[O| @ .
n " e
=8 [ A7 1cass | A TARE 11[3/8"x1/4"| [Ole] |2
2 2 oh 13 | 1/2"x3/8" o] | B
3 3 08 o OR#7(X @LI1—5f | f1>
4 4 212 R ) ERF1— ;gzrzw.,ﬁfﬂ ﬁ_l
) R P dP.52Z IERIEE. |
AR e /W
L0 [ NC | A | SUS ——— PTFE
LN—B1E 6 B | PPS o PTFE
5 L/N—1R{E PP
®wE| /o0y oR (ACERE) C | PFA [—pps— PTFE
L 0y T) BEEOREMEDESTICD
=FLTE. S—ZX/NUI—
EIELEL]IR o 2AVEISRES
5 |BEEmOR| RT 1 class
01 1/8
02 1/4 2 *nLDEH
02 | 1/4 %2 | nLoBE
03 | 3/8 s ®W2E|  Rc
03 3/8 4 N NPT
04 | 12 F G

WE—FE /=TI -3y

BRBRD
LVH

/vayosd 0vod

= | LVH20 | LVH30 | LVH40
:m\jymjuﬁ 04 08 610
Phiz \'J 3-4:-6|6-8-10] 10-12
S4F Eqame ﬁm 1/8-3/16-1/4| 1/4 - 3/8 | 3/8 - 1/2
BXE <
')\?\,/\/
v
N
o /Jyayysd Ovos
RLUARE /) —ZXNNYIT—23>
B LVH20 LVH30 LVH40
|
#é?g’rz?i o4 28 212
=50 %”“':l?% 1/81/4|1/4|1/4|1/4|3/8|3/8|3/8|3/8|1/2|1/2]1/2
SUS316 |PPS|PFA| SUS316 |PPS|PFA| SUS316 |PPS | PFA
N.C.
Oloj|OoO|]O|lOJOJ]O|]O|lO|O10O]|O0O

36



LVH series

LI T —

itk LVH20 LVH30 LVH40
52— [TITIX 6 10 12
- AUFH4Z 1/4 3/8 1/2
S HYT 4R 04 08 010
Kv 0.3 1.4 2.1
P Lo
‘ Cv 0.35 1.7 2.5
- - W (MPa) 1
. EEEH A—B 0~0.5
/ (MPa) B—A 0~0.2
=z =y & (MPa) 0.3LITF
FRNE (cm3/min) O (KEICT)
BB MoK (/>Ovo,/0vy)
_ ERFRMEEE (C) 0~60
AR GERFEHEIE AEERE (C) 0~60
------------------- BE (kg) 006 | 0.4 0.26

-gﬁmwmkMTB &<Léu 1
iﬁﬁﬁ/\)b?“/&a%lﬁthaéibt:
| (3P.51.52% ZHZBLFE . 1

N =r

AFE

BF—FEDIES

OF 1—TJ##&I3. SHIBICTH
TLIEEL,
Fi1—TEHEPIVUERIEICDEFL
T3, Ny M7 YEBEEH#RF/N
AIN—T 19T 4>21LQ1.2 Seriesis T
7555 (M-05-1) & TSR &, (4#t
R—=LNR—=T KW VO—RTEZET,)

H

P
@F v ME. RFE«BEETRALIAH,
ESICRTF A HEFTRY DS
ERATDEH. BRELTESIC
1/8EEMITIT TS EE L, BBT
v MO ES I NIERE T DS K
RETT, FLTRBESNS MILY
BEZBBIEEL,
EEERFOHENMN MLY
RT 1 class ~JU2 (N-m)
2 1.5~2.0
3 3.0~3.5
4 7.5~9.0

NURAAHEDIES

OBIBERT 1 (F—/NAL) DIEE. &
BRFOIERIL. BITTI SN,
NIVTRTF A OWEBOBRERERKYFET,

37

E1) BRF1—TH A ADFHMBIIP.52E TSR ZE0,

Loa—4ICLBBHERFI1—T

FYURBLOA Y =R Ty a(LYa—hICLWERF1—TDBIRNTEE
BYUET, (RT 1 classi)

Ol U1t
‘ F1-THE
m SUFAX LOFHAX
3| 4] 6| 8 10]12]|1/8|3/16] 14|38 172
2 | e|le|o |- -] -]ele@|lo]—1]-
3 | — | —|ele|lo—-]—-]—-le]o]|-
s | — |- =]-]elo|=]=-]=-]elo0O
E) F1—THA AZBOBRECOZE LTI, P49 TSRS,
BT A UAHE
BT LVH20 LVH30 LVH40
EEEOE 1/8 - 1/4 1/4 - 3/8 3/8-1/2
FVI74RE o4 @8 212
Kv 0.3 1.4 2.1
mEY
Cv 0.35 1.7 2.5
it E (MPa) 1
FERAEH A—B 0~0.5
(MPa) B—A 0~0.2
#[E (MPa) 0.3F
FR/ENE (cm3/min) O (KIEIZT)
fEEBR NI (/ Oy o,/Ovy)
fERAREERE (T) 0~60
BERE(C) 0~60
sus 0.15 0.36 0.71
8 (k) PPS 0.04 0.09 0.17
PFA 0.05 0.11 0.20




ws_an noasa LVH Series

BiEX
HF—hE nLAHRE —
7 7
S
¢
1
|
3 )
. _ IER-3 R SR & —
B A %= B2 HE =
- — 1 | 7oFaz—5m PP —
E]: PFA | #F—#Z |
- sus B <
2 | w7 PPS | flLsAzE §>
Loa—41{t PFA Q_I

3 | 511754 PTFE —

4 | ITVRTL—+ PPS |PFAKRT 1 D

5 | 4129 —rTFya PFA —

6 | Fvhk PFA —

7 [ L= PP —

8 | n5— PFA — I
+=
=
BS
g

SR TERRFE—REY I
N
A
R A
[— T
-l [1; “(\ - | <| 0
 E—— @.:x[
(D- )
4xgM
K
J Oy
Ovox® 7 7 2
NG By
ey s
// @ >
717 &
A% T
\ =l N
Tz
| T .
 — [ —
=N | 1= o | o =k
Vi " H = | 1 ==
[
° B
(F)
~TER (mm)
Bt | A|B|C|D|E|F|G|H |H|J|K|L|M|N
LVH20O1 | 30 | 30 | 52 | 44 |11 7910 | 725 741 4 20 | 37 [ 35 |27

LVH30(] | 36 | 47 | 81.5 56 |16.5| 106 (19 |111 | 113 | 7.5 | 34 | 46 | 55 |37.5
LVH40(] | 46 | 60 [100 | 68 |22.5| 131 |20.5|139 | 143 | 8 42 | 57 | 5.5 |50

38



LVH series

NTER /R LABE

AT 48 : SUS

N

@
i e
©

oo /oavo

(H1)
(H2)

O

2XP B
T
o | |)

2XF K

RT A48 : PPS

4 XgM

Fol

/>OvoR
aOvoR

=la
Iz

H S

B8] [A]
L w | Bd |
L | ¥ M e
2XP ™
B

39



NTER /R LABE

AT 48 : PFA

FE547
e F— 125’*"/19 CiAHE

LVH series

BT — (k2
LVC

ALRABE
LVA

BRBRD
LVA

N
o | )
f@/ﬁ@ﬁ
| {\r/% ‘l (.'JI< (a]
T
&> ©)
4xgM K
/oAy ok
avos
=la
Iz
p SN
A &l
A\ T
% w Big
C 1 |
2XP =
B
TiER (mm)
RT A& Sk A B (o] D E F G H1 H2 J K L M N P
LVH200I | 30 | 33 |545] — |10 [m5x0.8]10 75 765 — |22 |22 | — | 27 [Re1/8-1/4. NPT1/8-1/4, G1/8-1/4
SUs LVH30[] | 36 47 |81 — |13 MEx1 |19 1105|1125 — |37 26 — 37 [Rc1/4-3/8, NPT1/4-3/8, G1/4-3/8
LVH40(] | 46 60 |99 — |16 [M8X%1.25/20.5|138 142 — |47.5(33.5| — 50 |[Rc3/8-1/2, NPT3/8-1/2, G3/8:1/2
LVH20OI | 30 | 36 [55 | 44 [11 — |10 755 77 |4 |20 [37 [ 35| 27 | Rc1/4. NPT1/4. G1/4
PPS LVH30[] | 36 47 |80 56 |15 — 19 10951115 7.5 |34 46 55| 37 Rc3/8. NPT3/8. G3/8
LVH401| 46 | 60 [99.5] 68 |22 — |205[1385|1425[8 [42 |57 |55 | 50 | Rc1/2. NPT1/2. G1/2
LVH20J | 30 36 |58.5| 44 | 145 — 10 79 80.5| 4 20 37 3.5 | 27 Rc1/4, NPT1/4, G1/4
PFA LVH300| 36 | 47 [84 | 56 |19 — |19 [1135|1155] 75 [34 |46 |55 | 37 | Rc3/8. NPT3/8. G3/8
LVH40[] | 46 60 |99.5| 68 |22 — 20.5|138.5]11425| 8 42 57 55 | 50 Rc1/2. NPT1/2. G1/2

40

BRBRD
LVH




LVH series/ #tF— K&
C | 7

LLH|2

v ZR—)b Btk

itk LLH2A LLH3A LLH4A
VIR —IL R RIVFTHIAT
P(IN). A(QUT) /A= HEIN - @RIOUT
NIV TEH 2~5&
F1—THAZXED) (PR—F) 3/8"x1/4" 1/2"%x3/8" 3/4"x5/8"
Fa—THAX(AKR—I) 1/4"x5/32" 3/8"X1/4" 1/2"%x3/8"

E1) BRAF1—TH A XOFEMISP.52% TSR IEE 0,
A2) A-PRNT ZTERDKIL. HHICTHERIZS0,

TohR— )l RR—ZBIREFRSGE

05

-S

KT 1 class e—— [

[

1|1

o5 | RT 1 class
2 2
3 3
4 4
N—2 R
LA [2ovE0517]
Y ZAR—IU R EE

02 2&

05 538

LQ2HtF — 1k o——

R"RT 4 class

PR— b Lﬁﬂﬁﬁ?l—?“'ﬂ"fz“ml

lPrJ'\"— . REEZEF 1—THA XD

28| Fa-—T94X  [#FFAX[KFsclass
5| Fi—TJYAX  |[#FHAX[KT4clss| [EES Lfll - REAIE—5 1 X
00 P - 2~4 00 7S50 — 2~4
06 6x4 06 6X4
07 1/4"x5/32" 07 1/4"X5/32"
08 8X6 3 2 08 8X6 3 2
10 10x8 10 10x8
11 3/8"x1/4" 11 3/8" X 1/4"
10 10x8 10 10x8
11 3/8"x 1/4" 11 3/8"X 1/4"
12 12X10 4 3 12 12x10 4 3
13 1/2"x3/8" 13 1/2"x3/8"
12 12Xx10 12 12x10
13 1/2"x3/8" 5 4 13 1/2"%x3/8" 5 4
19 [19X16. 3/4"x5/8" 19 [19%x16. 3/4"X5/8"
E) BRF 21— T A ZOBEMIIP.52% TSRS, ) BRAF 1—THA ZOFMIIP.52% TSR E L,

XV ZR—IL RR=ZDPR— MEFIIRT 1 class& W &
1A ZKRELBO>THEVEY, T2VBEKAEFET D

BEI. #MFT 1 X =R

. R—LRXR—JWEBH S

QIDTSoF 2 IT50TSRTEE

55 | R T A class|7#) T4 2#E
2 2 o4
3 3 28
4 4 210

» 41

NIVTBRRRS

XY ZHR—IL RR=ZDPR— MEFIFIRT 1 class& W 6
A IRELBODTHIEY, TSTBEREFRTD

Bad. #FT A 2R

« R—LX—IWEBAH %S
OIDTSoF20T50TBRTEE N,

LVH

2 0A

—-S

07

Eini2aN
L0 [ NC |

RTFEATAT e

| A [R=AIRBRYYvFI517]

LIN—IR{E o
i) L/N—$81E
#\EE | /oOvoR (BEERE)
L Ovos

LQ2#kF — 1 4

YRV RANIVTREGBOFRIGTE
Fth, HMIIP.520FEBA/NIVT /E

BERHODRTHRE@E B ZE 1,
Fa1—-THA4X
5 |F1—TH4X| RT 1 class
03 | #3. 1/8"
04 o4
05 3/16" 2
06 26
07 1/4"
06 26
07 1/4"
08 28 3
10 210
11 3/8"
10 210
| 1| 3/8
12 | ol 4
13 1/2"




| Y=V 7V TYORTHE (FER) |

NVIR—IRR—Z2 BB ICEHT D/ W TDREEHLL T

RS

EHOBATFIIAOUT)
R—bEEBRELRE
BEMNSHATIE
ELEY,

(KRB

LLH2A-03-S11++esees 1set VZHR—ILRR—2RE
*LVH20A-S07 -+-eveees 2set NVTRE(1~2EH)
#LVH20AL-SO7 =+ 1set /N7 RE(3EH)

—J" *ENIIEH T D/ UL TED
BEDDOIHT TS,

AQUN)R— hZIEEEELBE. /NS
BATIEENSIESEICHEL TS,

BEX

22— ikh LVH series

RUABZEVYZR—)VE /D) —ZAN)I—23>

Y

- 2% [ LVH20 \ LVH30 \ LVH40 (
——
;1\’;“‘3% PFA
FsedX| 1/a | 3 | e EO
547 wres AR L[ o4 | 8 | o0 S
v=A—IL K i i Hé:—l
Al Al
‘ J ‘ J N.C. O O O
——
/>D§7ﬁ DJ&K
B
5
oy’
<
=
++—
=
=S
>
®
1 i
R ER M
/@ B2 WRE HE
1 | 7oF1T—5% PP
= ]% 2 | v=Zh—ILE PFA
] 3 | K74 PFA
IJ}J 4 | TVRTL—F PPS
5 |0Uvs FKM

oL

A=)k

V¥ ZR—Ib BRT 1 EiEER

BRBRD
LVH

42 ®



LVH series

N TIER

LLHOA-EE]-[]

Y 4XWHE{$R Y 4XWHEUIN

L1
L2
L3
N

J o0y o Oy o=

JoayoR N Oy o=x ;

G [ G
_ - g
T T t (3} l:E/ | o <

JiE e e el EEE Ry :

I [ D dlE! ‘ w o
NXAR— h kv#=B 2xPA— b €38 \nxAK— b 2XPR—Fk
(mm)
] B
B | 2 | 3| 4|5
i)

L1 | 62|93 | 124155

LLH2A | L2 | 75[106 | 137 [168

L3 | 146 [177 | 208 [239

L1 | 73[109.5 146 [182.5

AR (mm) LLH3A | L2 | 84 [120.5] 157 [193.5

Bt |A|B| C |[D|E|G|H |H2|K|[N|U|V | wW]|[Y L3 | 183 [219.5 256 [292.5

LLH2A (46531 | 65 [67]19 [10 | 85.5| 87 [18]27]19 | 34 [ M4 |55 L1 | 94141 [ 1881235

LLH3A |47 [36.5] 94.5]76[27.5[19 [125.5|127.5| 39 |37 [27.5] 47 | M5 | 6.5 LLH4A | L2 | 109 [156 | 203 [250

LLH4A [60 |47 [115 |95]33.5/20.5/154 [158 |50|50(33.5] 56 | M6 | 7.5 L3 | 219 [266 | 313 [360

» 42-1



\)



LVH series/ 13 UiAHE

YR —=ILF

v ZR—)U Rtk
9
3 0
p Rzt LLH2A LLH3A LLH4A
-
iy YA —I RER 2 IFRITIALT
1 P(N). A(OUT) A= H3&BIN - EBIOUT
INIVTER 2~5&
EEHEORPHR—F) 1/4 3/8 1/2
SREORAK— ) 1/4 3/8 1/2
1) A-PRNT BRI, M THBR S0,
VRh— IV RR—ZBIKKRTRFHE
RT 41 class e—— 7E
5 | "7 1 class - *i 22 | YZAhR=ILR
2 2 nL/@iExE — c PFA
- 3 %2 | ALoBEs
a 2 WmEE Rc
N2t b N NPT
[A [zovF20547] ¢ BHEHEOARE (PR—F)
—_ S |EEmOR| AT 1 class
vk )bh\é"ﬂu 02 i >
02 22 03 | 38 3
: : 04 172 4
05 5y
NIV TBEKRREE
E: T —_ — VYIZAR—IRRANVITREGOFERISTE
et LVH|I2/ 0 A 02 C S th. HMIIP.520ERAINT T
BEHEONRTHROE B EE L,
RTF 1 class
28 [R7 1 class[#) 74 2 7E&
2 2 o4 _ | 7oFaz—sm|
3 3 Q182 . &S |RT 1 ToRT—k EEREIN
4 4 0 Fawia PP
L0 [ NC ] C | PFA PPS PTFE
s L DiEsE
ZE | nLoEs
RTFATAT e ﬁ;ﬁs NRPCT
| A [¥=FA-IRBREvFI51T]
e ¢ EEHOFZ (AR— )
— M\\P}f %E i £S | BEROE [ A7 1dass
B0 — R 1/4
®wEE| /o0y o (ECERE) g§ 3i8 g
L Oy 04 172 2




| =RV PV TYORTHE (FEH) |

NVIR—IRR—Z2 BB ICEHT D/ W TDREEHLL T
<FEEL

EHOB AT IFAOUT)
R—bEEBRELRE
BEMNSHATIE
ELEY,

(KRB
LLH2A-03-02-C -1set VZh—JL KA—2@E
% LVH20A-02-C «+++eveee 2set NVTRE(1~2EH)
*LVH20AL-02-Cr++++++- 1set /\LTRE(3EE)

—J" *ENIIEH T D/ UL TED
BEOIOICHIT TS,

AQUTR— hZEEELEBE. E/1S
BATIEENSIESEICHEL TS,

iR

YIZR—IJVUR
RUAHR

RURARBYZR—ILR /2 —=ZXNYIT -3

LVH series

B

— 5% [ LVH20 | LVH30 | LVH40
\T\%:;;“’ME PFA
oo 4 | 3e | 12 EO
547 wres g X8| o4 | o8 | ol2 S
YIZHR—=ILR . . Hé'—l
Al Al
| J | J NC.| O e @
—
Jo0yo% 0o
&
35
e
L
E
+—
=
&S
>
B
T
1 1Bk 5 oa
&3 BRE HE
1 | 70F11—58 PP
2 | =A—IF PFA
3 | #7q PFA
‘ ‘ 4 |IVFTL—F PPS
5 |ouvy FKM

h
T
\é@

A=)k

R—I

V¥ ZR—IV RRT 1 EAEER

b

44 ®

BRBRD
LVH




LVH series

S~ ER
LLHOJA-EE]-(][]-C
HAL 22 H4X3.4
AX WA Y AXWEBHR  y
) B
gomoomoowo & SERS SRS SRS
v = ‘ ‘ ‘ & - i<t 4 =} T (] ] &} <
FIEL?,T%%TOOTOEZ = o D |00 O Ko IZ
sl | Rl | H H=
G L1
L1
L2
L2 L3
L3 ~ >
Ovox
JoOvoR
Oy o=x />avoR
o
® ® ® o z D = = a o
O[O [O - Qoo e
- [ <l | w
T
P(N) K~ k2xP /7B P(N) K~ k2xP £v7-B
AOUT)A— hnxP A(OUT)K— hnxP
SHER (mm) (mm)
B A B|C E G H1 | H2 | K | N P R U w Y Bt = 2 3 4 5
LLH2A [50 [ 31| 65[20.5[10 | 85.5] 87 [ 18] 27 [Rc1/4.NPT1/4[19 [34 | M4 |55 = ge
LLH3A |47 [ 37| 90(25.5[19 [112.5[114.5] 39 [ 37 |[Rc3/8.NPT3/8]23.5[42.5] M5 | 6.5 L1 | 62| 93] 124] 155
LLH4A | 60 | 47 | 107|129 |20.5[146 [150 |50 |50 [Rc1/2.NPT1/2|24 |48 M6 | 7.5 LLH2A | L2 751106 | 137 | 168
L3 | 118 149] 180 211
L1 | 74[111]148] 185
LLH3A | L2 | 90| 127 [ 164 | 201
L3 [ 118155 192 | 229
L1 | 94| 141]188] 235
LLH4A | L2 | 112 | 159 | 206 | 253
L3 | 144 | 191|238 285

» 44-1




\)



FE8N 54147/ BRBEIID
FINITTN=IEF XFWHRT 9 —I#F-F1-T il

LVH| M series

NIVTBRRKRIRT

LVH|2/0M-D||07|-|AD|-

RF 4 class e l l?f?"*“/El‘/
R 1 class| A1) 71 242 m e #HL
2 2 o4 HFIER E | RFrBGEHEPT L — A
3 3 08 ) WEEE
4 4 012 D FINT TI—IV#EN
5 5 020 G | AZNARTY h—ILEH
6 6 022 T Fa1—THL
BRF1—THAXe oty
s BiRFai—7 /“J'\':r“"rc‘lasT B8 | BT A |TIOFII-9B|FTATISL|/INYF |\ T 7
" H4X |2|3|4|5|6 AD FKM | FKM
UYL no | OUS ADC PTFE I Eppm [ EPDM
06 26 O
10 010 O
12 012 O
19 019 )
AFHALZ
07 174 |O
11 3/8 o)
13 1/2 )
19 3/4 )
25 1 )
ED) IUYA XL, $FEE  DETOA
ICHYET,
EEL R
BT LVH20M | LVH30M | LVH40M | LVH50M | LVH60M
. IYHALZED 6 10 12 19 —
FA-TAE ot /4 3/8 172 3/4 1
FUT4 AR o4 28 212 220 @22
e Kv 0.3 1.4 2.8 5.1 6.8
. R Cv 0.35 1.7 3.3 6 8
o il EE (MPa) 1
fEREH (MPa) (A—=Biih) 0~0.5
LVH20M-D07-AD BN E (cm3/min) 0(KEIZT)
FIIWTIV—)VF fERREEE (C) 0~100
EERE (C) 0~60
e, ST T TI—ILHEE
aFEN XZNFHRT Y ko ER. F 21— THL

AN IUHAXE, MFEH  DETOAMIBI T,



N TIER

AT 48 : SUS

FTIT I —IViEF

. T8 1 T/ EREERID
FTWTTIV—=IBFE-AZIVHERT Y bo—)VilfF-Fa1—THL

() &)
<
& N
Vo
n
s
E
= | 9
PR K— hR
: |+ :
¢ ©
]
B
(F)
©
-
&
2xM K
SRR (mm)
B A B C E F K L M N R S Y
AD M5x0.8
LVH20M-D[J-\p | 30 30 545| 12 96.4| 22 22 NEREE 25.5 | M3x0.5 | 31.1 32
AD M6 X 1
LVH30M-DI:|-ND 36 47 78.6| 16.5 | 127 37 26 nLEas 37.5 | M5x0.8 | 35.9 32
AD M8X 1.25
LVH40M-DI:]-ND 46 60 85.9| 16.5 |147.2| 47.5 | 33.5 HCEE10 40 M5%0.8 | 44 40
AD M8x1.25
LVH50M-D19-ND 58 75 120 23 166.8| 60 43 HCE=10 55 M5x%x0.8 | 55.1 50
AD M8X 1.25
LVH60M-D25-ND 58 75 |129 27 190.2| 60 43 NCEE10 64 M5%0.8 | 55.1 50

LVH[ 1M series

46

BT — (k2
LVC

ALRABE
LVA

BRBRD
LVA

F@HyA7
LVH

LVH

E
=
T
fa
®
e



LVH[_1M series

PASIR LA

AT 48 : SUS
AZIWHZRT Y bo— )Vt EST

<
7}
3
E
22
FRA— KR
' L1
4] o Pl
@ Z 1 7 | @
B
(F)
O
P
= -1 -
)
W
2xM K
SRR (mm)
B A B (65 E F K L M N R S Y
AD M5X0.8
LVH20M-G07-\5| 30 30 54.5| 12 91 22 22 NEREE 25.5 | M3x0.5 | 31.1 32
AD M6 X 1
LVH30M-G11-ND 36 47 78.6| 16.5 |112.6| 37 26 nLESS 37.5 | M5%X0.8 | 35.9 32
AD M8X1.25
LVH40M-G13-ND 46 60 85.9| 16.5 [131.6| 47.5 | 33.5 nCEE10 40 M5x0.8 | 44 40
AD M8x1.25
LVH50M-G19-ND 58 75 120 23 178.2| 60 43 HCE=10 55 M5x%x0.8 | 55.1 50
AD M8X1.25
LVH60M-G25-ND 58 75 |129 27 192.8| 60 43 nCEE10 64 M5%0.8 | 55.1 50

47



N TIER

AT 48 : SUS

Fa1—THL

. T8 1 T/ EREERID
FTWTTIV—=IBFE-AZIVHERT Y bo—)VilfF-Fa1—THL

<
n
s
E
FmRAR— kR
: |+ -
- o
€ || Z -
B
(F)
1
1 1 4
| —
&
2xXM K
SRR (mm)
B A B © E F K L M N R S Y
AD M5X0.8
LVH20M-TO-pp | 30 30 545| 12 70 22 22 NEREE 25.5 | M3x0.5 | 31.1 32
AD M6 X 1
LVH30M-TD-ND 36 47 78.6] 16.5 | 107 37 26 nLEas 37.5 | M5x0.8 | 35.9 32
AD M8X1.25
LVH40M-TI:]-ND 46 60 85.9| 16.5 | 120 47.5 | 33.5 NCEE10 40 M5x0.8 | 44 40
AD M8x1.25
LVH50M-T19-ND 58 75 120 23 155 60 43 HCE=10 55 M5x%x0.8 | 55.1 50
AD M8X1.25
LVH60M-T25-ND 58 75 |129 27 155 60 43 NCEE10 64 M5%0.8 | 55.1 50

LVH[ 1M series

48

BT — (k2
LVC

ALRABE
LVA

BRBRD
LVA

F@HyA7
LVH

LVH

E
=
T
fa
®
e



k3=

LV series

=

F1—THAZDXRIGET %

B UER

I =ICDOVCT

FTYNBLUOA Y —h TV 12RBIHIEIEUBURT A classORT A H A D)RTHOF 21— TH A IIEA TTREE 78

Ed,
BB Rt
£ F1-—T5E BAERER
&;;, VA A2FHAZ F KA = R [h5— (14— Mss'y)
346 ] 8]10[12]19]25[1/8]3/16[1/4[3/8]1/2]3/4] 1 OR#EHAZX | HY| HY #L
2 (@e|@|[O|—|—|—-[—-]—]@e|@|O|—|—]—|—1 [@va—us17]HY]| & HY)
3 |[—|—|ej/e|lo|—|—-]—-|—-]—-]@]O[—]—1]— R
a | —[—|—[—-Jelo]l—-]—-[—-[—-[—-le]O[— ——‘ZXAEEE
5 | —|—|—=|=]—-]elo|=]=]=]=]—-]@]0O]— N e .
9:1_7 l‘;\ IE:‘ut jt rv:é(l\o
e T e B B B - e e S i B B i e L) B ZR 72T

Fa1—TH A XX\ E
f) RF 1 class 2RTF 1—THR1/4"HSF 1—THE1/8"ICEET DIFEE,

F1—THAREV/B" DAY —hrT v a&Fy MLQ-2U03) &FE L. F1—
THAZETHmLTLEE N, (HFBREAKRRSE

F) Fa1-—TIRIEY ERVET,

S0)

= nn

AVY—hTva

+uhk
{ LQ-2NO7

£

HFBRBEARTEE

hﬂfiﬁl\\jl_j

Fa—TIEI/A
LQ-2U07
(B A X)

(HfAR—

LR=D&Y IO V00— RTEXT)

)

F1-—TEHRPLVUERIEICDEZL TS, /S
Ly N7 YEBEERFNAN=T AT T
LQ1.2 SeriesfE L A7%] (M-05-1) &2 ZSBL 2 &
(I\O

Fa—THE1/8"
LQ-2U03
(Loa—Y51T)

LQ

U

03

XF1—THA IXROIBEICIIUSY 1 TaHEHLET,

l lga—7y1z»
=5 F1—JUAZX | KrAclass FTAX)| BRERE
HFIER 03 | 1/8"x0.086"-3%2
we | ER#T 04 4%3
mae| LQ2 05 3/16"%x1/8" 2
1 LQ1 06 6x4
07 1/4"x5/32"
. . 06 6X4
AT aclass (HEFH A X) o0— 08 8%6
5 | AT 1class (@ F A X) | ER#HF 10 10x8 3
2 2 07 1/4"x5/32" tQ;
3 3 LQ1 11 3/8" X 1/4" Q
4 4 LQ2 10 10x8
5 5 12 12%10
6 6 LQ1 11 3/8" X 1/4" 4
13 1/2"x3/8"
BRERODTELE 12 12x10
=5 HEDELE 13 1/2"x3/8" 5
U | FUr+1o9—rTvoa 19 | 3/4"X5/8"-19%X 16
B AY— Tyl 19 | 3/4"x5/8"-19x 16 5 Lo
N Fuk 25 | 1"x7/8"-25x22

49

F) BRF1—THAZID
HiISIP.522 TR
(=1 AN




Al

) TR

LV series

EBRALIZARL =NV TESUON RNV T ERAMEERBEDESHF T VIV b

RTAME FAVISLME
P 2% acetone O O OE1) Oix2) X X
FPUEZFK ammonium hydroxide O O O OF2) X X
AVTFITINA=I isobutyl alcohol O OF1) OF1) OF2) O O
14V 7OEL7ILa—-iv isopropyl alcohol O OF1) OF1) OF2) O O
15 hydrochloric acid X O O O X X
I (8) ozone O O O O X O
BEMbkE BES5%LT 50CIT | hydrogen peroxide X O O O X X
BEEE T F IV ethyl acetate O O&F1) OF1) OF2) X X
BEES 7 F I butyl acetate O OF1) OF1) OF2) X X
THER (RIERHEL 3P <) BEI10%MUT nitric acid X O O Ox2) X X
B A 7 2K ($EK) pure water O O O O X O
KEEEF MDD L(EMEY—5) EES0%MT | sodium hydroxide O O O O X X
BRARX nitrogen gas O O O O O O
FBHEK super pure water X O Oix3) O X X
LTy toluene O OF) OF1) OF2) X X
7 vbk%RE (T ViEg) hydrofluoric acid X O X OF2) X X
s (FEIERRELIIFR<) sulfuric acid X O X Oix2) X X
) B BESO%AT phosphoric acid X O X O X X
FEAMBEERADBEESHF T VI A ME, HKETELERELTDSEETY,
A1) BEIFEEDTREMN D) TITDTSUSRT 4 & ZHERLZE0,
E2) RANNERT DHREMNH Y. BB LIERANMEMERNRICEEERIZIIENBIET, KoAHMz O ERAEE,
A3) MRMELTIIBEESLTHEYE T, 2L, RODBHEAHY &I D TRBRMKDMEMIFICDOE RICKYIERT
FLTIE BETDEDOTIEHY A X fERRAR]

ORIEEIFTO0CUTICHITDES
- ERAMEBEEREDES
REETDEHEDTIEH Y ZEA.

MERLET,

- EROT M AN ORI NEBHNEE SITERL TEUET,

MFTVIUZIME H<ETHLERELTODSEETHY.

- SMCIIZDT—FDEESH IV ZDT—IDSELIBEEICH L TEEZENE B A,

- ERRAHMEIZ300cpATICLTL S0,

SHERGZE CERTDBEICIE. ABRRZEET SHEMNIHBIYET,

BBADER%E

50 @



LV series

CERDHIC®BT BTAL LS,

REt - BEROIIR

AEE

= M=

OHBE ZHERL S0,
A& - ik - BEZOMOERREE+HERL. AAy0
JICRHOABBENTTEAL S0,

QERFEICDINT
REBRMHEERARGEDBEMICDEEL L. FT v
)2 N (P.BOBR) ICTIHERDS 2. THALES N, FI
Vo2 NAADFURICDEE L CIIRIEPESUEINET,
S ERREREEE T IER S0,

BAVTFF U RAR—ZDER
REFERRICNBAE IR — 2 ARBRL T,
AR E D EEHE
e T D REENIIH YOI THOEREHEEN T
<IEEL.

GREBEICDINT
HEZENSE U DBFAROTEN G VBIEBICREL. FHF
FEEHEANTIERLESL, LSBRMNEBARERS
EDEEMECHRRD L. BRBAREICRENEBELE L
STHEALEE,

@I DINT
FEERTIHE
SRFLAFICHLARERIT.
TLZE0h

DBESHEICDNT
FRIC O TIIRBESERTIZENBY T TOCHREITE
ERL TS0,

EX {313

or- 4=
= k=
ORNEHIEALEY . BEIEEICESLAENESIE
FERALAEWNTLES 0,
ST 1B EREREPR IO RNIEEZTT D TELLE
[FIFHETNTNDIHIERLTLES LY,
)it EoLEIRy
SLKFATHREBEZER LU -5>A TRBEE(TIIZFERLLES
W FIe . WDTHBEHATESRLDICEFELTHNTLEE0Y,

AFER

OEREFONE
BEGICT 7 JO— (75w o) Flldtama+01T0\.
BARAOYIK. HPR, JIEERELTLLES0,
BREICLDIIE - £ - BIFREDOND/NILTRF 1 ITmb
SHENESEE L TLEE 0,

@40y FR—MCDEZ LTI TROMB LIS
THEHI TS,
BIER— MR M LY

BHEOEIBICESENELDICL

BIEAR— b bLZ (N-m)
M5 FimoHz AT EZA N T1/6MEREfHH L TS0,
Rc-NPT1/8 0.8~1.0

BSERANIVT/EAEEIED

RELEDTEIRICOEILTIIERMZE THRSZE 0,

7 2=
= [

=

NS —
: A /IE
. QEBMFOMEHEICDONT
RUEHHMEIEETCT —/\—hLDIEE. SBMFAREL
FIERNUEBIBICDENAIETOTHERLENTLS S0,
LVA PPSKRF 4 KR— M@{T LD

HAZ IR LD #NLD | Lo BR
(N-m) (N-m) (1aL32 El8%)

LVA20 2~3 0.5~1 2~3[ElEx

LVA30 6~8 2~3 3~4[EE

LVA40 11~14 5~7 3~4[EE

LVA50 18~20 8~10 3~4[ElEs

X MLV BR-BEMRURBL —ILT—T2~3%#%
AT A NDRALAHEERER

FOMD—ILERW-IEESVERYET,
@nqOy FR—bBLOEI Y — (FIR) R— MoDE=
FUTIHTRICRTEVICERALTS S,

PAR—b | PBRR—b |2 H—FR)R—"b
N.C. AE 0% 0%
N.O. ¥R HE ¥R
EE) AnE mE 0%

N.C.J - N.O.FEDISE . BAEEEMELALKR— MIASHS
ME L ARFSESY I I ORMOBMBEBTNIVTIUERE. IR -
RS BE<ENEETIZ. BEZHREL. BEERSKENG
FTCIR - HERZE1T 2T IES Y,

OF 1—T#EIE. BATEICTITFO>TLES L,
F1—TJEHRPIOERIBICDEZLTE. /XDy b
[ 7w ERBSEHE/NA/S—T 1 v T 1 >FLQ1.2 Serieskh
TH5%] (M-05-1)% ZBBLEE N, (LtR—AR— &
WA O—RTEEY,)

uﬁ: T ﬁ qo ’3-‘.(/’

A

®OL#HGRAL / NLFEIZDNT

AT 48 : SUS (mm) RTF1HE : PPS (mm)
P 3 [ R P 9 [ R
LVAT =1 = o6z |
LVA20 glfigi oo — | | |eiaos
waztizz) °' 2 == (TR |, (OB —
g |G i O = =
6318:97 VA3 [ G3B.07
P LVAL G213 |61/8:6.2|61/8:62
61/2:13 |61/8:62|61/8:62| [LVAS [63/4:145
612:13
WAS | aia: 145
VA | 1162
AT 48 : PFA (mm)
P R T U
5118:62
WAL Hogoa| — | —
VA0 —TGB el —
i O = =
VA3 [ G307
WM G213 ... .
LWL 120 foe:62] 6162
LVAG | 1162




LV series

CERDHIC®BT BTAL LS,

c I BSHRANIVT/EFEERIEQ

RELEDTERICOEILTIIRRMZE THRSZE 0,

RIERZERRE

T 2=
= H

BB ESE IERLEE L,
ERESNMSER. BEREHEZSET AR, B, B
BEAAEZSOCRISHRIERPEHARDREREL Y ZFITDT
FERLENTLESE 0,

L fEEmE

AEE
= M=
DM SESOEMCIRERLENTLES L,

(OIREE /- I3EEDRDIEFATIIEALENTLEE L,
QRBEICHRENHDIS. BHEHEEEKL T &L,

ORIOUHEAEREEB2IEETERLANTLE
AN

RT AR
A

IRFE&IE. BRSHBAEDFIETIT>TLEE L,
BRI\ ZED &, HEPEEDRECEHNIARODERE LY
ia_o

QBBORALBIVERESOR - HISHEEBAT
BEIE, MBRTESETEEERL. S RFLADEHE
SEHSLTHOIFOTLESW, /. BREEN
I PRB|EINTHEHTDIESIT. REEEALT
hd, BEAESICENTIIEERABLTESL,

QBBULEERERELBAAKGEEK) - TPHEET
+HBRUESZTHEELTLES W,

AHEIOPBRIILENTLES . PBREINFLEESR
ICDEFLCIRRITEZ Ao
DBOAVEBLRIZEIT. HHFIIREBEENTHERLSZS 0\,

ONVTEREREETIHEAN < HICER-RICN
WTDSDORNOEEDER - SRPUFHHL SO
NEEDES - SREIT>TIEE L,

: = —
A/IE
DORL k=
I774I5DRLAREITERBMICITOTLSEE 0,

A LDEEFIR
g
=H

OESEAEASLIUEEICDEFE L TIIHIEEERNIC
TIHEALEE L,

G O3 B
ANFEE

ON2HZ - ZEHEEDKEDIBE . BHBHEFEFICHS L
T1lcm3/minA T (ZEKEICT) DRBRLRE T DHEE
MABYETOTTEEBLLES L,

QMAIRBTIERTIRICIILVOL Y —XDOHBRR
(FiE. ERARMEICEOTIE. RIELEDTEEMNH Y
FTOTRE - BFH RERHFE+HCRADS %
THEALEEN,

GLVOL Y —ZTE. REEHDREICEDTIE. 94—
INIIDRETDARMENBYET, BEAEDIS
ENAOY FEHZEZE— ROV FO—SHEETHE
THIEICEOTHETEZTH, FBE -EH - -BE
ZHEDBELELTL S,

@OLVOL ) —Z0HERBNOREFAEIE. SEIKED,
S@B2ICBANTHEBLTL &L,

FABNY RV, REBSIEYTEERYET, K.
LEPLBHET/NY RIVEICEEENDEMA AT
KEEW, AYTAZ— FEDERLRAENY RIL
RNUBMOBEEBBNLHY T, RBHERIE,
BREE S TEYET,

-, OvoF Y MEPREICBWTHREENY RIL
BICEEANEMABENTLLEEN, OVIFY bE
D BHIRETRENY FILDBEESELLET,

G EHRRFERDIES . B BIEETo>TI S,

®LVCIEZ) —vRalLchET0T. BOT 3R
NS EELTLEE L,

DLVHI Y —ZDLN—BEABES S UTR S E+9
FELTLSESE 0,

F1—JDERAEDTEERIA

3=
Zkﬁf%%
DOERT7VEMERF1—TITROERF1—7
HAZETBBLLIES W,
BREF1—THAZ

B F 11— 244Z (mm) HWE (mm)
HA X BEEE| F8E | BEETE| FE=E
23 X@2 3.0
04 X33 4.0 0.5 +0.06
06X 04 6.0 | +0.2
- . 28X @6 8.0 -0.1
SUTAR 0% 08 10.0 1.0 | *0.1
012%010 12.0
219%X@16 19.0 +0.3
025%022 | 250 | —0.1 | 5 [*0.15
1/8"x0.086" | 3.18 05 | Lo,
316" /8" | 475 | . [08 | =
1/4"x5/32" | 635 | 194 [12 [%0.12
(4 F94Z[ 38" X1/4" | 9.53 '
1/2"x3/8" | 12.7
3/4°x5/8" | 190 | 03| ' |*01°
1'% 7/8" 25.4 | —0.1

B2 ©



_l:_._VQ Series
c EHA/NIVTEBREIAQ

CERDHIC®BT BTAL LS,
RELEDTERICOEILTIIRRMZE THRSZE 0,

HHREDEAICDOIVT

GE A

= H
ABICEDTEELESNDYHE. RiF. FLZOEEBMH
fIELTD. FEHBEOTEMIHDIREDEMNIZD
FELTE. REWRDLHHHUNERZD S X, BIEHR
B (BEELE) &21T70\. RESIIV KBS EISEZL
FREZRHE. Bdh oSIHEY THERDERRZISBEANS 2
WETESBENNELET,
BEEMEICODEFELTCIE. EEEEMEREMNI—F
(ICSC) B ETHRAESBV-LET,
CRABSAZENELED, BE DS EERASH
<AL,

» 52-1



®

&Y =2

ZZICRUEESEEG.

ARELEDTIT

z<0n

ZRARICFHLETDHDEDTT, TNOSDHRIAL. BEPEREDKS S EBOREZRRT D
feIs, EE] [EE] (B O=DICRAENTNET . WITNERRICEI2EELNECTY

ZREICELSBENNCEE. HBLPHDALNDBEDNIEE

A5 EERE (SO/IEC). BAREEMRE JIS) ¥V ELUZDMDREEFR*DICMA T, BITTFD

TS,
« IBLABRODRET, @RLAENETETELLIE
ESEEOTRENEESND TN,
« BIROVER OIS, ADETELKISERZAESH
" REMNEEShDED,

BRWERDIEBIC. ANEEZESBRAEESh
' B BIUOMHNBEDOHDEENBESNDED,

-

|

% 1) 180 4414: Pneumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
IS0 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
18O 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
JIS B 8370: ZREF— R T LRUZDHEBD—MRAIR UL 2 EKREIE
JIS B 8361: JHE— X T LRUZDHEBEO—MRARUREEREIE
JIS B 9960-1: N Z 2 M—HHMDOBEIRE—H 180 | —MEKRFIR
JIS B 8433-1: ARy MRUART « VI T7/\A Z—FEERAORY bD=H

DREBRFBE—H1E : OKY b

e = =)
==

DOUHRIOBESHOREIT. YRTFLDBHELIILEERE
THEADHBL TS EE L,
ZTICBHIN TN BERIL. FRINDIRENSERLD. ZOT
2T LADESHDREIL. 2T LADBRHEF/IIAEERETS
AD. BBICBLTHAMPTZ MEFOTHSREL TS0,
DI RFLOFEOMLE, REMDRIIE, P 2FLDBESEER
ELEADBEICAYET,
BIIRFORRAIOITPERNICLY. AEORTONEERTTL.
BEOBBOTEEMICDNTORREER LTI AT LEERLTL
EE,

QUHBRIE. RABMBERREFH OLADTEROT L,
ZZITBHESN T\ SRR BRIV ERS EZEMMEREDNE T,

z=<0n

W - REOHEITYHRIF. AT TV ARERRDILBRBEEERZ
Fol ABMT 2T EE L,

QRLaEATDETIS. Bl - EEOREL. BEOINLER
WIIThBNTLEE 0N,

1.8 - RBOSAIRCEMIT. BEREMMEDTE T IELEB YR ER L
BRENBINTNDZEEZERLTHOITOTLIEE 0,

2ERERAN TS, LEDZEUMBHNEONTINDZ EDERETTL.
IRNF—REZETIRMBOEREZRRITDHE, Y ATLDESR
EHRFRTDIEHIC. EARBORNRERIRFIEELSR. BRLTH
S5IFDTLEE 0,

.M - REABREIHTDBEEIE. FTHADEE - SBEBENRELTE
WUTEDEDICLTL SN,

@OHHBRIT. HREEOEEATOERIITEZ A, RICRT
KOBFRHPRIETHERTDIELDICIIME - 55t - BiESINTH
DEBADT, BAAESBTLVEEEET,

1. RSN T BABUADRHECERE. BAPESH A AN YU DB TOER,

2.BRFN. $E. M. FEES. . El. EB. £ KUK

CPHEICEEERITIHE. MEEE, BEME. BENEE. 7
LZRRAOZYF - TL—FEK. BERBEEADER. BLUHY
OJ. BURERAER EDIZEEARKICELEVWAREDER,

3AVI—OYVIERIRICERT DIEG, =720, BEICHEX TERERXD
REREZRITDLBED2EA vy —OVIARARICKDHEAZRL,
FLEEBNICERUERICBEL TSI EDBREITOTL LS,

X2) BERERFEEL BE
==
A/EE%

LRI BBFEEEARRE LT MR-
THMAAOHREERITE LTRHELTNET,

REXLATOIERICDNTIE, BAAELUET,
HHNERE. REL TV SRAI. FHEEATEDONIZESIE LIS

B EZEMELAETIIERTEZEA,
MEtEAICKY) . BARERTSIEULAZERT DI LIITEIEA,

HREH-RELTHY.

RS IUREFIEH/BESRAEDFRMG

Bz CERWVELSE. MTFTOMREISIURERIE]. ESEEDFRMA]

EBEASECVEELT,
TRRBZTHERIVCEE, TEREBEOO 2L ERE ZFERALES,

RIS IUREFIEA]
OHHBRCDONTORIIBABIE, EABBENSIEUR, UL

FIMAE.SELUR, WThhREAICEIET SHRTY X3

FLRMBICIT, WMAOEK, ETHERE. KRBRLEZTEDHTINDE

DHBNETDT, BHRFIDOEERFICTHEIS LS,

QORHEPICE VT HHDEIC L DRBLEENFESMCE S

IBEICIE. REBRITBIBELXRBRORMTZITHOETHLE

EEY, BH. TITOREEIT. BHERBBORIAZEFT D

H£EDT. BHREBOBIBICKIFERTNDIBREL. RIDWRE

B SERALET,

Bz0MHIERIDORIISIVREFEELSR. TEROLE. IfE

BLEE,

%3) BEZENY Fi3. FEARKIS1EMADRIIBEAZERATEZEA,
B2/ RISHEESRTHY) . HREIBBIIMARIFETT, 2L,
RILBEATHOCH, B2/ REFERALEIEICEDER. S
JLHMEDSENRADBEICIE. B

BRRIOBABEN L T,
NESREDFEMA]

BANBHINDIBEICII. BEEXANTEHIESHERBSK
UNEESE) . FREEZDBTTFOTLLEE,

o | VCI )= VAL ) —ZITHRTF 1 class6. ¥ ZR—)L Rtk

EEPZ )
o | VHI ) —XIZV ZR—IL REEEE B,
o HH32>44NEE GO
o | VCI =X VAL ) —ZII3R— M &3EN,
o VCU =X LWVAL ) —=RIZA o — 513 %8N, HT

3 o BRUBHINSE (LVA/LVH) Z3811,
' o JISEEESEZE,
| eLVCZ5 1 TEEM.

® BEHA4—>E6NEE UR

A R2ICET 2 T38| CeRORISISMCRREERL IEEE] (M-03-3) L UTIRHIEE] 2 ZRENDS 2. EL BB LS,




	薬液用バルブ LVC/LVA/LVH Series
	特長
	シリーズバリエーション
	CONTENTS
	LVC エアオペレートタイプ インサートブッシュ式／継手一体型
	バルブ型式表示方法
	標準仕様、レジューサによる適応異径チューブ
	サックバック、オプション
	構造図
	外形寸法図

	LVC マニホールド
	仕様、型式表示方法、バルブ型式表示方法
	構造図
	外形寸法図

	LVC 3ポート
	標準仕様、バルブ型式表示方法、構造図
	外形寸法図

	LVA エアオペレートタイプ ねじ込み型
	バルブ型式表示方法
	標準仕様、オプション
	構造図
	外形寸法図

	LVA マニホールド
	仕様、型式表示方法、バルブ型式表示方法
	構造図
	外形寸法図

	LVA 3ポート
	標準仕様、バルブ型式表示方法、構造図
	外形寸法図

	LVA 有機溶剤対応
	バルブ型式表示方法、標準仕様
	外形寸法図

	LVH 手動タイプ 継手一体型／ねじ込み型
	バルブ型式表示方法
	標準仕様／継手一体型、レジューサによる適応異径チューブ
	標準仕様／ねじ込み型
	構造図、外形寸法図／継手一体型
	外形寸法図／ねじ込み型

	LVH 継手一体型 マニホールド
	仕様、型式表示方法、バルブ型式表示方法
	構造図
	外形寸法図

	LVH ねじ込み型 マニホールド
	仕様、型式表示方法、バルブ型式表示方法
	構造図
	外形寸法図

	LVH 有機溶剤対応
	バルブ型式表示方法、標準仕様
	外形寸法図

	継手および専用工具について
	適応流体
	注意事項
	安全上のご注意



